R IMPPUMPS'

WWW.Imp-pumps.ru

UH-NAVH HACOCHI

TEXHUYECKWE JAHHbIE

in your future
Fll\ll 1 E F} IROPEAN LINICSN

IMPPUMPS | TEXHUYECKUE SAHHbIE 2020




IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

Wb bEY

O KOMNAHN

IMP PUMPS - npousBoAnMTeNlb HaCOCOB W HACOCHbIX CUCTeM,
pacnonaraetcsa B ropoge KomeHga (ChoseHus).

KomnaHua npoekTupyeT, Mpou3BOAUT WU MPOBOAUT TexHMYeckoe
obCnyXnBaHMe HAcoCOB U HACOCHbIX cucTem. bnarogaps
COOCTBEHHBIM  WHHOBAUMOHHbLIM  paspabotkam, [IMP  PUMPS
npeanaraet CBOVMM KAMEHTaM Jydllve KOMM/IEeKCHble peLleHUs.
OnbIT 1 3KCNepTHbIe 3HaHWA COTPYAHWKOB KOMMaHWM NO3BONSIOT
6bICTPO V3 PEKTUBHO HAXOANTL MPaBUIbHbIE PELLEHS B BONPOCax
nepemMeLLeHns Xuakux cpeg. bnarogapa stomy npoaykumo IMP
PUMPS yf06HO 1MCMONB30BaTh He TONbKO B JOMALLHUX Lensx, HO
N ANS CO3AaHMUA ONTUMAbHbBIX YCNOBUA PaboTbl MPOMbILLIEHHbIX
npeAnpuATUA. 3a nocnegHwe Tpu roga komnaHws IMP PUMPS
yBennyuna ceBoto npmbbiib Ha 60 %. Cebiwe 95 % npoayKumm
peanusyetcs 6onee Yem B 60 cTpaHax Mupa. KomnaHus BbiCTynaet
HacToALWMM HOBaTOpPOM B Chepe MPOM3BOACTBA ABUraTtenen c
MOKPbIM POTOPOM Ha 3M1eKTPOHHOM YMpaBleHUW W SBASETCS

obnagatenem ceptudukata kadectsa ISO 9001:2008.

NCTOPUA

IMP PUMPS 6bina ocHoBaHa B 1947 rogy W Ao KoHua 1980-x
rofoB BXoAwna B coctaB komnaHun IMP. lMpegnpusaTtre ycnewHo
nepexmno N3mMeHeHMs B 3KOHOMUYECKON cucteme 1 Kpmsmc 1990-x
rofloB, NMPOYHO BCTaB Ha Horu. B 1997 n 1999 rogax opraHusaums
6blna NpuBaTM3MpoBaHa, a B 2000 rogy - pecTpykTypupoBaHa 1
nepevMeHoBaHa B IMP PUMPS d.o.o. BctynneHne CnoseHun B EC
CTano AN KoMnaHmy eé oAHNM TONYKOM K aKTUBHOMY OCBOEHUIO
ObICTPO  MEeHSIOLLEerocs eBpOMnenckoro pbiHKa - Kak 4epes
COBCTBEHHYIO TOPrOBYHO CeTh, Tak 1 Yepes AeNoBbIX MapTHEPOB.
OAHOBpPEMEHHO Obinn CcAenaHbl 3HauuTeNlbHble WHBECTULUM B
nepcnekTUBHbIe PaspaboTKy, MapKeTUHT, WHGOPMAaLMOHHbIe
TEXHONOrNW 1 Pa3BUTNE 31EKTPOHHOI KOMMEPLUN.

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

KOMMNAHWMA CETrOAHA

IMP PUMPS peanuisyeT cBOHO MPOAYKLINIO 1 YCIYT Ha Pa3INYHbIX
MUPOBbIX PbIHKax: B BocTtouHoln n 3anagHoi EBpone, B A3uwy,
CeBepHoli AMepuke 1 ABCTpanunun. Kpome TOro, KoMnaHns siBasieTcs
uneHoM EBpornenckoi accoumalmm M3rotoBuTesNeid HacoCHOro
obopynosaHvsi EUROPUMP. MMpu pa3spaboTke HAcoOCOB OCHOBHOE
BHVMaHMe yJenseTcss COBEPLUEHCTBOBAHNIO 3HeprosgpdekTnBHOCTU
obopyaoBaHus. NpeBOCXOAHBIM MPUMEPOM 3TOrO SBASETCA HaCcoChl
cepun NMT, 060pyAi0BaHHbIe ABUraTeNAMM Ha MOCTOSAHHbBIX MarHUTax.
KomnaHus IMP PUMPS - oAHa 13 HEMHOrMx cpeam eBponenckmnx
npousBoAuTeNeid, KTO 3a MocnejHve HeckoNbKo NeT paspaboTan
1N BblBe/l Ha PbIHOK HOBOE MOKOJEHVE HACcoCOoB C MOrpyXKHbIMU
ABUraTeNsiMv Ha 371eKTPOHHOM Yrpas/ieHUW. 3TO 0ZHa U3 OCHOBHbIX
NpUYnH, No kotopoli IMP PUMPS cuunTaeTcs nuaepom B obnactu
nepejoBbIx TeXHONOrMiA B EBpore.

MEPCMNEKTUBbLI

CoTpyAHuKM KomnaHun IMP PUMPS oco3HaloT ceba 4YacTbio
rnobanbHOro Hay4HO-TEXHMYECKOro mnporpecca W MOHMMAtT
CBOIO OTBETCTBEHHOCTb 3a COXPaHeHWe OKpyXatoLel cpejbl.
Moatomy npogykumsa IMP  PUMPS  oTnnuaeTca  BbICOKOW
3Hepro3pPeKTUBHOCTLIO 1 SKOSOTMYECKO 6e30MacHOCTbH.

B KOMMaHMM NOCTOAHHO BeETcs paboTa Mo ycoBepLIEHCTBOBaHMIO
1N CO34aHMI0 HOBOW, 3$PeKTVBHON NPOAYKLMN, MNOBbILLEHWIO
eé peHTabeNbHOCTM, C  WCMOMb30BaHVWEM  LMPPOBLIX 1
TeNeKOMMYHMKALMOHHbIX TeXHONOrWIA. B ganbHelllem, KoMnaHms
niaHMpyeT paclmMpuTb CBOW MO3NLMN Ha 3apybeXHbIX pblHKax
N YKpenuTb CTaTyC OAHOro W13  KPYMHEeWWnX eBponenckmx
npoussoAnTener LMpKYnsaLMOHHbIX HACOCOB.

Cnegys feBu3dy «/lOCTOMHbIA MPOAYKT MO Pa3yMHON LieHe»,
koMmnaHusa IMP PUMPS nipeanaraet cBouM KAveHTam oriepatuBHoe
ob6cnyxMBaHve 1 BbICOKOTEXHONOTMYHYIO NMPOAYKLNIO HEN3MEeHHO
BbICOKOr0 KayecTBa Mo rnpusiekaTe/ibHbIM LieHaM.



CnoseHckasa komnaHusa IMP PUMPS n3BecTHa Ha MUPOBOM PbIHKe
Kak HoBaTop B 061aCTV NPOV3BOACTBA HACOCHOMO 060PYAOBaHNSA AN
cucTem otonneHus, BeHTunaumm v NrBC. BHeApeHvie NHHOBALMIOHHbIX
TEXHOMOTMA 1 pa3paboTka MepefoBbIX BWAOB  HACOCHOIO
o6opyaoBaHus B IMP PUMPS npouecc HernpepbIBHbIA, OH MO3BOASET
YAOBNEeTBOPSATb MOTPEBHOCTU pbiHKa HAaCOCHOro 060pyAOBaHVS B
pasNYHbIX OTPaCcNsX, U ABUraTeCa Briepes, PerynspHoO paclumpss
MOJeNbHbIN PsiZ, HACOCOB CaMOrO LUMPOKOrO CnekTpa MpUMeHeHns.

MonynsapHas BO BCEM MUpe npogykuus nog épeHgom IMP PUMPS
He pa3 yAoCTamBanacb BbICOKMX Harpaj 1 NPM3HaHWs Ha MUPOBbLIX
BbiCTaBkax 6narofaps BbICOKOMY KayecTBy, WCKIOUNTENbHBLIM
TEXHUYECKNUM XapaKTepUCTUKaM 1 nepeAoBOMYy A13aiiHy.

IMP PUMPS B POCCUA

8 neT NnpeAcTaBUTENbCTBY
3aBoga IMP PUMPS B Poccun

N

oy

1000 m2 KOJINYeCTBO

MNPOEKTOB B roa
COBpEMEHHbIVI 500
CKNTapCcKoM KomnneKkc 6onee

- L

KoJln4yecTtBo
NnpoAaHHbIX HACOCOB

6onee1 0 OOO Broa

1 00 /0 KOHTPOJ1b

KaKaoi eAnHULbI
npoayKuum

Mpon3BOACTBO U cbopka obopyaosaHus IMP PUMPS Bkntouaet

CTPOXAMLUNIA MHOTOCTYNeHYaTbI KOHTPOb.

3a rojbl CBOEro CylIeCTBOBaHWA 3aBOJ BHeAPWN nepejoBble

TEXHONOrMM B CO3jaHNe HacocHoro obopyaosaHuns. CoBpeMeHHbIe,

MONHOCTLIO  aBTOMAaTU3MPOBAaHHbIE MPOWU3BOACTBEHHbIE  INHUN

MO3BONIANT CBECTU K MUHVMMYMY BAWUSIHWE YenoBeyveckoro gaktopa

Ha ypoBeHb KayecTBa MpoAyKuuu. MpUMeHeHne MHHOBALMOHHbIX

TEXHONOrW MO3BONSET KOHEYHOMY MOTPebuTento 3KOHOMUTb

3N1eKTPO3HEPrI0 1 CobnaaTe CTaHAapTbl B 061acTV  OXpaHbl

okpyxatoLlen cpegbl. IMP PUMPS rapaHTupyeT MpOV3BOACTBO

NPOAYKLMN TONBKO BbICOKOrO KayecTBa, MOAHOCTbIO OTBEYatoLLero

BCeM COBpPeMeHHbIM TPeboBaHMAM.

MpeacraButenscteo IMP PUMP B Poccnn aABNsSIeTCA 3KCKIHO3MBHbLIM

npejctaBuTeneM 3aBoja W CneunanvsnpyeTcs Ha MocTaBkax

HaCOCOB N HACOCHbIX CUCTEM Ha TeppuTopun Poccum n ctpand CHI.

O6nactu NpMMeHeHus:

* AN CUCTEM OTOMIeHNS

« Ana umpkynaumm - TBC,  BeHTUAAUMKW,  OXNaXAeHus 1
KOHAMLIMOHNPOBAHWS, XON0A0CHabXeHWs, BOAOCHaGXeHNs

* AN NPOMbILLUNEHHBIX CUCTEM MOBbILLEHWS JaBNeHNS

* AN CUCTEM MOXapPOTyLUeHNs

* AN NepeKayunBaHns CTOYHbIX BOJ,

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

‘
S

NMPOPECCNOHANTN3M
MEHEA>KEPCKOIO
N NH)XXEHEPHOIO COCTABA

Mbl OKa3blBaeM BCECTOPOHHIOK TEXHUYECKYIO MOAAEPXKKY KAMeHTaM,
ocyLLecTBNsgeM  Mogbop  0bopyAoBaHWA 1 MPeAnpoOAAXHbIA
KOHCaNTUHT, MOMOraem B MOAroTOBKeE K TeHzepaMm.

CEPBUCHASA C/Y)KBA MO
EBPOMNMENCKNM CTAHOAPTAM

Hawa cepBucHas cnyxba onepaTMBHO M NpodeccnoHanbHoO Aaet

3KCMepTHOE 3aKNtoYeHe Mo tboMy BONpoCy cepaurca Hacocos IMP.

KoMneTeHTHbIe NHXeHepbl:

* MPOBOAAT KOHCY/IbTaLMW NO HAaCOCHbIM cnucTtemam IMP PUMPS;

* NPeAoCTaBaAT  TeXHWYECKYD  MOAAEPXKY Mo  BOMpocam
YCTaHOBKW, COOPKM, HACTPOIKM 1 MOAKIHOHEHNS 060PY0BaHMS;

* onepaTMBHO NPOBOAAT 0OCNYXMBaHME 1 PEMOHT.

CKNAACKASA NTOTNCTUKA
NnoA, KOHTPOJIEM
NMPOFPAMMHOIO OBECMEYEHUSA

Mebl obecrieynBaem bepexxHoe XpaHeHVe HaCcoCoB, KOMMNEKTYOLLMX,
3anyacrteii Ha cneumanbHO 060pyAOBaHHOM CKaje.

AHanu3 n ABMKEHWEe MPOAYKLUMN OCYLLeCTBASETCS MO 3akoHam
rPaMOTHOM, OMTMMaNbHO MPOAYMAaHHOW NOTUCTUKW. YnpasneHue
3anacamu HacoCHOro 06opyA0BaHWNA 1 3aMacHbIX YacTeld Ha cknaje
OPraHM30BaHO C MOMOLLbIO 31eKTPOHHOW CKAAACKOM Mporpammel,
4yTo obecneyvBaeT bHecrnepeboliHble MOCTaBKM 060PyAOBaHUA C
3aBo/a-NpoV3BOAMTENS 1 MO3BOSET ONepaTNBHO pearnposaTb Ha
3aKasbl K/IMEHTOB.

OCOBEHHOCTW PABOTbI C IMP PUMPS:

* MPOV3BOACTBO BbICOKOKAYeCTBEHHOW NPOAYKLUY;

* MOBbILLEHNE KOHKYPEHTOCNOCOObHOCTM 6aarogaps
COBpPeMeHHbIM MeTOZaM yrpaB/iieHUs U MPON3BOACTBA;

* MOCTOSIHHOE pasBWTVEe N BHeAPeHVEe NHHOBaLWIA;

* HerpepbIBHOE NoBbILLeHVe KBannduKaLmMm nepcoHana;

* NpUMeHeHue rMbKo KOMMepPYeCkon MOANTUKIM, OCHOBAHHOM Ha
0CO6EHHOCTAX pPervoHa pacnpocTpaHeHus.

Hanbonee

NMPEMMYLLUECTBA IMP PUMPS
I,Cl,.ﬂil NAPTHEPOB B POCCUW:

Ha/inymMe LUIMPOKOro acCOPTUMEHTa HaCOCHOro 060pyA0BaHNA Ha
cknage B Poccup;

* CPOKM MOCTaBKM 3aKa3HbIX NO3NLNIA - B cpeaHeM 4-5 Hegene;

* Ha/Jnume YHUKaNbHbIX MOJeneit, He NMeroLLX aHanoros (Kak Ha
POCCUINCKOM PbIHKE, TaK 1 Ha MUPOBOM);

* BO3MOXHOCTM OEM coTpyaHunyecTBa;

* KOHKYpPeHTHas LieHa;

* rmbkasi cmctema cKuaoKk;

* MPOTEKUMSA PO3HUYHbIX LieH Ha PbIHKE;

* 3alinTa 1 COMPOBOXAEHME NMPOEKTHbIX NPOAAX;
rapaHTUs Ha HacocHoe obopyAoBaHWe - 2 roga uam 5 net ( B
3aBNCMOCTW OT Cepum);

* pasBuTas CeTb CEPBUCHbLIX LLIEHTPOB;

* rapaHTUIHBIA N NOCTrapaHTUHBIA PEMOHT;

* MapKeTnHrosas MoALepPXKa;

+ oby4aroLime ceMnHapbl 1 Npes3eHTauuu;

* npodeccnmoHanbHble  KOHCynbTauuwu  cieuynanuctamm  IMP
PUMPS kak npu nogbope obopyAoBaHus, Tak 1 B npoLecce ero
3KCnayaTaunn.

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



2

'w‘ IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

0630p NpoayKkunn

OcHoBHoOe HanpasneHue npoussoacTea IMP PUMS - LMpKynALMNOHHbIE HACOChI A1 CUCTEM OTOMN/IeHuS,
unpkynsauum rBC, BeHTUNALUN, OXNaXKAEHUA N KOHAULOHMpoBaHus (OBuk/ HVAC&R), B cOoOTBETCTBUMN C
AvpekTuBoia VDI 2035. Hacocbl MOryT 6bITh piaHLEBbIMU, pe3b60BbIMU, OAVHAPHBIMUW UN CABOEHHBLIMM,
C 6POH30BbIM WU YYTYHHbIM KOPMYyCOM.

GHN - 3-X CKOpPOCTHbIE€ HacoChbl

PesbboBble U1  dnaHueBble 3-X  CKOPOCTHbIe
UNPKYITALUNOHHDbIE HaCOChl. |'|pVIMeH$|I-OTC$| Aans
nepekavynmBaHuA XXUAKUX cpel B cuctemax BoAgAHOIO
oTonsieHnd, KOHAMUMNOHUPOBaHUA WU BEHTUNAUUNN.
KaTtadopesHoe nokpbiTMe Kopnyca.

NMT - 3Heproa¢peKTUBHbIE HACOChI
DHeproa¢dekTmBHbIe Hacocbl NMT (New Mo-
tor Technology) € 3neKTpPOHHbLIM YyrnpaBieHUEM W
YaCTOTHLIM peryanmpoBaHMeM AN CUCTEM OTOMNJIEHUS,
unpkynauun BC, BeHTUAAUMKU, OXNaXAeHUa W
KOHAMLUMOHMPOBaHUSA Bo3ayxa. JInHelka npoayKunun
npeacrtaBneHa B OAMHAPHOM U CABOEHHOM
ncnonHeHusax. KatagpopesHoe nokpbiTMe Kopnyca.

SAN - Hacocbl gna 'BC

JNlnHelika HacocoB ¢ 6poH30BbIM Kopnycom SAN - 3To
NosIHaA NINHENKa HacoCoB AN CUCTEM LMPKYNauunm
BC:

NMT SAN - BbicOKOMnpousBoAUTENbHble HAaCoOCbl C
3N1eKTPOHHbIM peryimposaHuem;

SAN - pe3bb6oBble 3-X CKOPOCTHble HacoChl;
SANbasic Il - ¢naHueBble 3-X CKOPOCTHble HACOChI;
SAN ECO - camblii KOMMNAKTHbIA LUPKYISALNOHHbIN
Hacoc B nnHenke SAN.

MULTISTAGE - MHoroctyneH4yaTble Hacochbl
MHorocTyneHuaTble LieHTpob6eXXHble Hacocbl cepuu
BL m BWJ] c kopnycoM u3 Hep>aBelowen cTanm
OT/INYAIOTCA  BbICOKO  MPOU3BOAUNTENLHOCTBLIO,
HU3KUM YPOBHEM LUYMa N CTabUNbHOCTLIO pPaboTbl.
MpumMmeHaOTCA B CUCTEMaX XONOAHOro W ropsiyero
BOAOCHa6XXeHwUs.

CL, CLD - Hacocbl Tuna in-line

LeHTpobeXHble  Hacocbl WHnaH -  Kopnyc
CO BCaCblBawLWMM W HaNOpPHbIM naTpybkamm
OAVWHAKOBOIro AMamMeTpa Ha OAHOI OCU, OANHAPHOrO
N CABOEHHOro WCNONHEHWA. JnekTpoAaBuratenm ¢
YacToTHbIM perynmpoBaHuemMm (Danfoss, Hitachi) wn
6e3, 2-X 1 4-X MoNCHbIE.

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



CB, CBN - KoHCO/1bHbIe HACOChI

FOpu30OHTanbHble KOHCOJIbHble HACOCbl C OCEBbIM
BMYCKHbIM U paguasnibHbIM HarMopHbIM NaTpyobKom,
MOHO6M10N4YHbIE (CB) M Cc coeaguHUTENbHON
MydpToir  (CBN). TpumeHsitoTca Ana  cuctem
OTOMNEHNsi, XO0JI0A40CHABXeHUsA, BOAOCHAGXeHUS,
NPOMBILL/IEHHbIX CUCTEM MOBbILEHUSA AaBJ/IEHUS,
KOMMYHaNnbHOI 3HepreTukun, NoXKapoTyLeHus.

DL - Hacocbl gBycTOpOHHEro Bxoaa A
BOAOCHab6)XeHUA

Kopnyc Hacoca ¢ natpybkamm B  JINHUIO
CKOHCTPYMpPOBaH TaK, 4YTO XXWUAKOCTb MOoJaeTcs Ha
paboyee Koneco c ABYX CTOPOH AN KOMMeEHcauuwu
oceBbIX ycununia. [pegHa3HayeHbl ANA  cucTeM
KOMMYHaNbHOW  3HepreTukwu, NPOMBbILLIEHHbIX
cucTeM, NoXXapoTyLLUEeHNS N BOAOCHa6XKeHUS.

Pacxoa go 6000 m3/y

Hanop Ao 190 m

AnameTp naTpy6koB g0 700 MM

C - NMorpy>Hble KaHanN3aLNOHHble HacoChbl
Hacocbl pana nepekauMBaHUA CTOYHbLIX BOJ,
B TOM Yywucie C cojep)XaHVUemM TBepablXx u
ANVHHOBOJIOKHUCTbIX BKJIOYEHUI, AN NepeKaykun
Cbiporo wiama, OTBOAA JIUBHEBbIX BOJ, CUCTEM
ocyweHuss. Hacocel oT 30 KBT mMoryt 6bITb
YKOMIM/IEKTOBaAHbI Py6aLLKOW OXNaXaeHUS.

Pacxoa ao 3000 m3/y

Hanop ao 95 m

MowHocTb MoTopa Ao 450 kBT

AvameTp HanopHoro naTpy6ka go 400 mm

PC/PC VM - KaHann3auMOHHbIe HAaCOCbl CyXOi
yCTaHOBKM

Hacocbl pana nepekaumBaHUA  MPOMbILLIEHHbIX
CTOYHbIX BOJ, CePbIX N YEPHbIX CTOKOB, KOPPO3MNOHHO-
aKTUBHbIX >XWAKOCTei, XXNAKOCTEeN C TBepAbIMUN WU
ANVNHHOBOJIOKHUCTbIMU BKJTIOYEHUAMMN.

Pacxoa ao 1600 m3/y

Hanop Ao 95 m

MowHocTb MoTopa A0 450 kBT

TemnepaTtypa xunagkoctm ot -10 go +110 °C

PPT-cTaHUMWM noBbILLEeHUA AaBJIeHUA
YCcTaHOBKUA151CNCTEMBOAO0CHA6XKEHUSA MOBLILLEHUS
AaBNeHns, YCTAaHOBKU AN1S1 CUCTEM MOXKAPOTYLUEHUS.

"":}’ IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



":}‘, IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

(E)CL(D) - H-naviH Hacochbl

(E)CLD) 50 - 290 / 2 / 3.0 A/ L - H -DTSR(2,5)
’7 e Tun gatymnka

Tun npeobpasosaTens 4acToTbl
MY (BcTpoeHHbI (1) / BIHOCHOW (L)
3aBojckas Mapk1MpoBKa

MowHocTb (kBT)

Konunuectso nontocos

Hanop [aAM]

DN

Tun - CL

E - c YacTOTHBIM
npeobpasosaTenem
D -cABOEHHbIN

KoHcTpyKuus

U,eHTpO6E)KHbIe OAHOCTYyNeH4YaTble HacoChbl WH-NalH (B NNHUIO) C
TOpLUEBbLIM YNNIOTHEHWEM BaJia, CO CTaHAAPTHbLIM 31eKTpOoABUTaTe1eM,
nnéo c 3qiekTpogBuratenemM CyaiMmHeHHbIM BaJ1OM. KOpI‘IyC Hacoca C
COOCHbIMWM BCacCblBavOLWMMWN N HAaNnopHbIMA I'IanyGKaMI/I o4HOro

AnameTpa.
ABuratens TexHUYeckue xapakTepUCTMKN aBUraTens
2 nontoca n = 2900 06/muH; 50 'y, HomunHaneHas 0,55 KBT - 37,0 KBT
4 nontoca n = 1450 o6/MuH; 50 'y, MOLWHOCTL
Knacc appekTBHOCTU P2>=075=IE3;
TpexdasHbli (B 3aBMCMMOCTM OT ¢ P2<0.75=IE2
gﬂ;(l).l.t;/OZBl/(lj,uéeraTenﬂ) CTeneHb 3alWMThI IP 55
400 B/ 690 B Knacc nsonauun F
MEI MEI > 0,40
E CaMOoCTOATE/IbHbBIN MPOAYKT
rP
no ErP
ATEX COOTBETCTBYET
Anana3soH 3KcnyaTalMOHHbIX XapaKTepUucTmK
(E)CL(D) 2 nontoca = 2900 06/MuH (E)CL(D) 4 nontoca = 1450 06/MunH
110 36 ——
100 33 ~
. & | " BN
T—
L 7 =
= 70 — s 5 e
= 60 B S ; = e
S 5 8 18
2 . [EEEE B N g
a0 \\\ g
20 - . . 6
10 3
1] a
0 20 40 €0 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
Pacxog (M3/4) Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



-~

o IMPPUMPS
Intelligent Motor Pumps
TexHun4yeckme AaHHbIe
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN CL/ECL CLD/ECLD
ANAMETP (DN) OT 40 40 150 OT 40 40 100
TN COEANHEHNA OJTIAHEL, ®NAHEL,
MAKC. PABOYEE JABJIEHUE (PN) 10/16 6ap 10/16 6ap

TEMIMEPATYPA OKPYXAROLLIEV CPEAbI

OT -10°C A0 +40 °C

OT -10°C A0 +40 °C

TEMMEPATYPA XNAKOCTA

OT-25°C A0 +140 °C

OT -25°C A0 +140 °C

CABOEHHbIN HACOC HET AA
OBJIACTb MPUMEHEHW/SA CL/ECL CLD/ECLD
OTOMNEHUE JA JA
OXJIAXAEHWUE JA OA
BEbITOBOE BOAOCHABXEHUE JA [OA
KOHANLIMOHUPOBAHUE JA JA
MPOMBbILLUJIEHHOCTb OA OA
TEXHO/TOTUYECKWE MPOLECCHI [A [OA
KOHAEHCALMSA JA JA
MOPCKAA BOJA HET HET
MaTtepuansbl CL/ECL CLD/ECLD
I'I/I,LI,PABJ'II/Il-IECKI/II7I KOPMyC YYTYH YYTYH
KPBIJTbYATKA YYTYH YYTYH
BA/ HEP>XXABEFOLLASA CTA/Tb HEPXABEKOLLASA CTA/b
TNnM CTAH,CI,AE/'I[II;IOOI_'I_OH IIE\/|I_|E|3|(;IAHI/Il—IECKOI’O AQIEGG AQIEGG
CL 2 nontocHble HacocChbl - XapakTepncTkm Q/H
CL 2 nontocHble Hacocbl DN4OF
P l Q [m3/4]
Koa Tun [kBT] [A]
6 7.5 9 |105| 12 (13,5 15 18 21 24 27 30 36 42
979525070 | CL 40-170/2/0.75A | 0,75 | 1,6 1501451351130 (11,8 |105| 95 | 6,0
979523782 | CL40-220/2/1.1A | 1,1 | 25 20,5 |20,0| 19,0 | 180|170 | 160|150 | 11,5 | 7,5
979522075 | CL 40-240/2/2.2 22 | 45 233|231 229226223 (21,9 21,4
979522076 | CL 40-300/2/3.0 30 | 59 29,4 293|291 | 288|286 (283|279 27,0 258|243 | 224 | 20,1
979522077 | CL 40-360/2/4.0 40 | 76 | = |347 346|344 342 339 336332324313 300 283|264 215
979522078 | CL 40-430/2/5.5 55 | 106 | = | 44,2 | 440|437 | 433 | 430 | 4255 | 42,0 | 40,9 | 39,6 | 381 | 364 | 34,5 | 299 | 245
979522079 | CL 40-530/2/7.5 75 | 141 52,9526 |523|519|515|51,1|506|494 | 48,0 | 46,5 | 44,8 | 43,0 | 38,8 | 34,2
979522080 | CL 40-630/2/11.0 11,0 | 20,8 64,0 | 63,9 | 63,7 | 63,5| 633|630 626 | 61,7 |60,7|595|580|564|525|478
979523792 | CL40-830/2/11.0A | 11,0 | 19,9 82,0 81,5810 (805|795 |785 775|740 71,0 | 66,5
979523793 | CL 40-920/2/15.0A | 15,0 | 26,8 92,0 | 91,5 | 90,5 | 90,0 | 89,0 | 88,5 | 87,3 | 84,5 | 82,0 | 76,0

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




. IMPPUMPS’

CL nonrocHble Hacocbl DN50OF

P I Q [m3/4]
Kop Tun [kBT]| [A]
12 |13,5| 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 75
979522031 | CL 50-160/2/1.1 11 2,3 13,6 13,3 11291] 11,9 10,7 | 9,0
979522030 | CL 50-190/2/1.5 1,5 3,1 1731170 16,7 | 159 | 149 | 13,6
979522032 | CL 50-240/2/2.2 2,2 4,4 21,3121,1] 208|202 193|182 | 16,8
979522033 | CL 50-290/2/3.0 3,0 58 26,8 | 26,6 | 26,5 | 26,0 | 25,4 | 24,6 | 23,6 | 22,3
979523796 | CL 50-310/2/3.0A 3,0 56 2951285 |275|26,0| 250|230 18,0
979522034 | CL 50-360/2/4.0 4,0 7,5 _ 34,2 | 34,0338 |332(326|31,8| 309 | 298
979522036 | CL 50-420/2/7.5 7,5 141 E- 45,3 | 45,3 | 45,2 | 45,0 | 44,6 | 441 | 43,5 | 42,8 | 40,9 | 38,5 | 35,5 | 31,9
979522035 | CL 50-430/2/5.5 55 10,6 = 41,4 | 41,3 | 41,1 | 40,6 | 40,1 | 39,5 | 38,7 | 37,8 | 35,5 | 32,5
979522037 | CL 50-540/2/11.0 11,0 | 20,1 555|554 | 554 | 551|548 544|538 |532|515|493|46,5|43,1 | 39,0
979522038 | CL 50-630/2/15.0 15,0 | 27,1 65,0 | 65,0 | 650 | 649 | 64,7 | 64,3 | 63,8 | 63,1 | 61,5| 59,3 | 56,6 | 53,4 | 49,7
979525073 | CL 50-700/2/11.0A | 11,0 | 19,9 69,0 | 67,5 | 67,0 | 650 | 62,5 | 60,5 | 55,0
979525074 | CL 50-780/2/15.0A | 15,0 | 26,8 77,0 76,0745 |74,0| 71,0 | 69,5 | 64,5 | 60,0
979525075 | CL 50-910/2/15.0A | 15,0 | 26,8 89,5189,0 885|870 |850|835| 780|710
CL 2 nontocHble Hacocbl DNG65F
Kop Tun P ! Q vl
[kBT]| [A]
10 15 20 25 30 35 40 47 54 60 65 75 20 95
979522081 | CL 65-170/2/2.2 2,2 4,4 17,0|16,7 | 16,3 | 158 | 152 | 143 | 13,3 | 11,5
979522082 | CL 65-210/2/3.0 3,0 5,8 204|202 1200196190 | 183|175 | 159 | 13,8
979522083 | CL 65-250/2/4.0 4,0 7,6 25,0249 | 24,6 | 24,2 | 23,6 | 229 | 22,1206 | 18,7 | 16,8 | 150 | 10,8
979522084 | CL 65-340/2/5.5 55 | 10,6 333|333 |33,1|328(324|31,7| 30,7 | 288 | 26,3
979522085 | CL 65-410/2/7.5 7,5 14,1 E 40,4 | 40,4 | 40,3 | 40,0 | 39,5 | 38,9 | 38,0 | 36,4 | 34,3 | 32,1
979522086 | CL 65-460/2/11.0 11,0 | 20,0 - 45,1 | 45,2 | 45,2 | 45,0 | 44,6 | 44,0 | 43,2 | 41,5 | 39,3 | 36,9 | 34,5 | 28,5
979522087 | CL 65-550/2/15.0 15,0 | 27,7 54,6 | 54,5 | 54,4 | 54,1 | 53,7 | 53,0 | 52,2 | 50,7 | 48,7 | 46,5 | 44,4 | 39,1
979522088 | CL 65-660/2/18.5 18,5 | 33,9 64,9 | 65,1 | 65,1 | 65,0 | 64,7 | 64,3 | 63,7 | 62,6 | 61,2 | 59,6 | 58,1 | 54,4
979522089 | CL 65-720/2/22.0 22,0 | 39,7 7111 71,2171,2 710|706 | 70,1 | 69,5 | 68,3 | 66,9 | 65,3 | 63,9 | 60,4 | 53,9
979522090 | CL 65-930/2/30.0 30,0 | 34,5 909 |91,1|91,1|910 90,7 | 90,2 | 89,6 | 88,5 | 87,0 | 85,5 |84,0| 80,6 | 74,3 | 71,9

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




CL 2 nonrocHblie Hacocbl DN8SOF

R IMPPUMPS'

P I Q [m3/4]
Kop, Tun [kBT]| [A]
30 36 42 48 54 60 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180
979522060 | CL 80-180/2/3.0 3,0 58 16,4 | 159 | 152 | 14,4 | 13,4 | 12,2
979522061 | CL 80-210/2/4.0 4,0 7,5 19,6 | 191 | 18,5 |17,8 | 17,0 | 16,0
979522062 | CL 80-240/2/5.5 55 10,6 24,2 | 23,9 | 234|229 | 222|213 | 18,6
979522063 | CL 80-250/2/7.5 75 | 141 26,1 | 25,9 | 25,7 | 25,3 | 249 | 24,4 | 22,9 | 20,8
979522064 | CL 80-330/2/11.0 11,0 | 20,1 | — | 31,6|31,6|31,4|31,3|310 30,7 | 29,7 | 28,2 | 26,0 | 23,1
979522065 | CL 80-400/2/15.0 15,0 | 27,1 f 39,7396 |395|394 393|391 383|372 |356|334|304
979525082 | CL 80-510/2/18.5A | 18,5 33 51,0 | 50,0 | 49,5 | 48,5 | 46,5 | 43,5 | 39,5 | 35,0
979525083 | CL 80-570/2/22.0A | 22,0 | 39,4 57,0 | 56,5 | 56,0 | 55,0 | 53,5 | 51,0 | 48,0 | 42,5
979522068 | CL 80-700/2/30.0 30,0 | 54,5 64,7 | 64,7 | 64,7 | 64,7 | 64,6 | 64,5 | 64,0 | 63,1 | 61,7 | 59,7 | 57,0 | 53,5
979525085 | CL 80-780/2/30.0A | 30,0 | 52,1 775|770 1| 76,5 | 76,0 | 74,0 | 70,0 | 66,0 | 59,0 | 52,0
979525086 | CL 80-850/2/37.0A | 37,0 | 62,6 84,5 | 84,0 | 835|825 | 79,0 76,0 | 70,0 | 64,5
CL 2 nontocHble Hacocbl DN100OF
Kop Tun P I Ll
[kBT]| [A]
48 54 60 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180 | 195 | 210 | 225
979525087 | CL100-250/2/11.0A | 11 19,9 24 23 22 21 195 | 18 | 16,5| 15
979525088 | CL 100-290/2/15.0A | 15 26,8 285 | 28 27 26 | 245 | 23 |21,5| 20 | 185
979525089 | CL 100-340/2/15.0A | 15 26,8 335325315 | 29 |265|245|215| 195
979525090 | CL 100-390/2/15.0A | 15 26,8 _ 385|375 365 | 35 33 31 | 285 | 26
979525091 | CL 100-420/2/18,5A | 18,5 33 -E- 42 41 40 | 38,5| 37 35 33 | 30,5| 38
979525092 | CL100-470/2/22.0A | 22 39,4 = 47 | 46,5| 455|335 | 43 41 39 37 34
979525093 | CL 100-560/2/30.0A | 30 52,1 55 54 53 52 51 49 47 45 43 40 37
979525094 | CL 100-570/2/37.0A | 37 62,6 57 | 56,8 |565| 56 55 54 | 52,5| 51 48 45 42
979525095 | CL 100-680/2/37.0A | 37 62,6 68 67 66 65 63 61 58 55 51 47
CL 2 nontrocHble Hacocbl DN125F
Kop, Tun i I Q e/l
[kBT]| [A]
54 60 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180 | 195 | 210 | 225 | 240
979525096 | CL 125-470/2/30.0A | 30 52,1 'E‘ 45 44 43 41 38 | 355|325 30 26 22
979525097 | CL125-570/2/37.0A | 37 62,6 ; 56 55 54 53 52 (495 | 47 | 455 | 42 |375

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




Hanop (m)

SH.3pPeKTBHOCTb

MoOLLHOCTb (kBT)

""\,’ IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

CL 2 nontocHble HAacoCbl - KPUBbIE XapaKTepPUCTUK

[m]

(=T S -]

NPSH

Hanop (m)

SH.2pdeKTUBHOCTb

MoLLHOCTb (kBT)

Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

Pacxog (M3/u)

[m] [m]
20 30
CL 40-170/2/0.75A 28 CL 40-220/2/1.1A
18
-—‘_‘-l--._
© el 26
24
14 —— .
— M i
12 o 5 g 2 5 — o
%, g %,
10 205 = o &7
\’4 T NI
8 N 18
& 14
12
4 \
10 N
2 8 N
0 6
%l ] £l
50 """-.\ % a0
Ra S 75
45 v % o
© "1
40 4 P
35 o 0 L
kW] [m] [kwW]
CL. T5A r
o7 /"_,..-—"'"'"‘__ _&% 4 é 2
08 — // 34 E E L | L 402207211 1A
05 e — 3 % 8 1 CLALZ20/3 18 _'____,_._--""' —
04 — 25 T 05—t =
03 2 = 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 0 2 8 W 12 14 16 18 20 22 24
Pacxog (M3/4) Pacxog (M3/4)
[} [m]
45 65
CL 40-360/2/4.0 --.._____\ CL 40-630/2/11.0
40 CL 40-300/2/3.0 60 —] CL 40-530/2/7.5
CL 40-240/2/2.2 \‘_ CL 40-430/2/5.5
35 55
—_— ~—
o — CL o --'""""\_____ 94
”e "'--.,.________:th‘ M‘\ %_ i \‘-.'\.__\ :{1?
— o --._\.
h—-‘ 'a c c.
20 H‘\i‘i&. ~ £ 40 ~% o
=9
18 "'&@:‘2‘3 35 \ {-u( \.\a:
10 30
%:\?
5 25 e
0 20
% 2 =
(9] 0
60 7%—% o 50 e =
[ ) T ? “%hzu 5
50 // i S 40 e
40 - %“'_ _h% % a0 = _—
/ b=g
30 74 g f
20 % & 10—
[kW] J [m] (kW) = f) 7‘
5 8 E 10 ) W
4 un - e X £ 8 U e x
3 = j— 4 % é 8 ,_..--—_---'"""-'#—_ﬂ-——.-__.__ LT | Y xC
2 b 1 |l 2 § 4 e I
1 o 03007240 b G 40-160(1140 " g p —— |
o 5 10 15 20 25 30 a5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

[m]

(=T SR - I ]

NPSH



IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

[ 0]
95 30
e CL 40-920/2/15.0A ol 5. CL 50-290/2/3.0
' — P CL 40-830/2/11.0A 2 —2%0/3.0 CL 50-240/2/2.2
90 292075, — CL 50-190/2/1.5
- '-\3& % CL 50-160/2/1.1
f i 24
85 = Cl 50.,
3 25 et 3 # ]
o gy s o ¢ P o @ ~
£ 775 4 AY £ 1 T
£ = X T X215 .
75 \ 16 ~—] ~
\ N, e CI L&? ™~
725 \ 14 50/2/7 4 ~
\ 12 :
6:2 \\ 10 _-\\""‘"\
! S
65 8
62,5 6
o [ o 1%l . - - . -
3 45 — g<! 1.04 8 70 = e |
% 40 i ] | = 15 ] _....s'f.’-‘-s':.'_'- = = = la. % f‘h‘q“ q“"'b\.—mqh«&_ qk
s = S "
c 35 | ! | | /. / ! | g / T R, BT
é 10 = A % 50 / i
m 25 240
T = T
m 20 m a0
KW ] 0| R fm)
= 14 ; ] 95 = 25 R 58| 35
@ o L — [ g™ 3
2 1 sx 2 [ pE x
g 5@ g ° B R g
g o s2 8 W I T emmEoe ! 25 2
g 5 35 (E)r 1 ﬁ_:__._—:________:‘wgr—‘—awm A 2
S 4 2 S 05 = 1.5
0 25 5 7.5 10 125 15 175 20 225 25 275 30 0 5 10 15 20 25 30 35 40
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/u)
0] ]
50 90
CL 50-430/2/5.5 CL 50-630/2/15.0
4 — CL 50-360/2/4.0 8 S G
0 % i )
“ —-—___#&fzas.s CL 50-310/2/3.0A "
—
CL 50. — 70
s ® 240 — ~— s o
. CL 50-310/2/3 pa S~ \\‘ S B 7150
5 % 5 ® c
T 25 \"'\. T 55 EM'?‘I? 1.0
o B \‘
\— L 50'42019 o \
20 < 45 2/7.5 -
T — i
40 —
15 o =
10 30
o 1% o %l = = — R —
o 65 e e i o 55 — & Ry h@.ﬂ,
é s A 7;—/}:#_ e é 45 == B T
:% - 7// 2 % 5 |
< 90 //f / " <
-2- 45 L -g- 25 /
E o A I s
kW] I [m] kW] > [m]
E & — | 5.5 45 E 15 50 8
3 == ‘T X | b=
2 = s ] 5> 2 j@ 5 &
R = sl s 2 | il o
g s //'_____,..__.,_.-—-—7:“// . 128 ° fﬁﬁ;;gﬁaw i “2
g- 2 TZ:‘ -——':'5" == 185 25 g- 5 = ___...-:-_""'.______..__; —= I 1 2
S 1 2 S a a
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 0 10 20 30 40 50 80 70 80
Pacxog (M3/4) Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



Hanop (m)

SH.3$PeKTUBHOCTL

MoLHoCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.2GPEKTUBHOCTb

MoLHOCTb (kBT)

§’ IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

m Im]
o CL 50-780/2/15.0A = L@
CL 50-700/2/11.0A cL CL 50-910/2/15.0A
%0 L 50- . 90 210/%/15.04,
75 T~
70 KL 50-700/2/14 [ = ® \\
_._____Tﬂﬁ = E
' c N
\ \ T
60 ™ \\ \
75
N \§
N 5
45 65
%] 2 [l
60 - ; § ik
___,HE-EEL‘—'.T g &0 i g E = [ 4 | 15 g AR
g s [
& —— —
% 30 7
E j : :
[m] [w] [m]
T " i V5Ok [ 8
B5 & ) =
r x 12 —— 7
558 2 10 ] . 6
23 & |_— = 5
45 é’ 5 "——h--._.__._.—«—-"_'"-_',/ 4
35 S 4 3
50 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/4)
m Im]
30 60
CL 65-250/2/4.0
CL 65-210/2/3.0 Clisavin:
25 CL 65-170/2/2.2 55 = 65-340[2)'5.5
"-—-‘-‘ .
20 w;-.-..
L G 0 s 45
Y gy 220\ 8
15 ~— 873 2o g E 40
N‘i \ T @
10
30
5
25
0 20
1%] o %) - - —
: e
T — O
&5 A—-—-._____‘(:""‘-— ey, 2 é 60 - //',..-——-h._‘__\:’
80 S, 1 s A7 la%
55 /f s = / // it ~
50 & 40
[kw] [m] [kw] — [m]
4 —@@w‘ mﬁ.u“m“ 5 = § £ = — | A% 5
ﬁ/" Q e — e
35 4 x |_—
3 /"/ = ag £ os /,_--—:‘"______----"""‘ Eps gﬁw 4
—T [Esumiad— Y B | e
25 | — L = s 2 O 1 L
2 e 4 5- 3 p—— - 2
B
15 =—1 0 S o 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH

NPSH



Hanop (m)

SH.3pPeKTNBHOCTL

MoLLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3bdeKTUBHOCT

MoLLHOCTb (kBT)

@ IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

[m] [m]
75 92,5
CL 65-720/2/22.0 —— CL 65-930/2/30.0
70 "-——-.\ CL 65-660/2/18.5 90 s
= -...__\ — CL 65-550/2/15.0 & It
60 ~ G L, 85 \\
e, [ R £
55 —] %,’ 3 { o 825
& 5 a
50 ~ T &0 N
45 "‘Qa& 775 \x‘?ab
8, \
40 \&" 75 ﬁ%
%0 <
35 A 725 \
30 70
[%] = = = = = = = = 5 2 [l
» 2w =
k=9
60 f‘{qﬁi@m § 55 /
&5 = e, [, p il
“ g @ L~
a0 ‘// & 45 )
[k im] [kw) [m]
:ﬁ%ﬁ = = _ox=H yy
20 < 6 o 25 //
2
15 ! f A _ 48 £ | o e al ____..-‘*""/ i -
2 0o // |
10 2 g— 15 — — e ="
5 o = 10
100 0 10 20 a0 40 50 60 70 BO 890 100
Pacxog (M3/4) Pacxog, (M3/u)
[m] [TEE
40 E L 33_224.59‘{%[,-5,_3 i CL 80-400/2/15.0
3 L 8U-. . CL 80-330/2/11.0
— CL 80-210/2/4.0 T
2 i ~— CL 80-180/2/3.0 3
= — “"\ [4E ~_
M M _. 30 T 11.0 ~
20 — "-n.\ 1\\‘ s "‘--....._‘-
CL BO- 3 ‘\""\.\ Y g =
15 = 5 ™S
"“---.\ &2
" 15
10
10
2 5
0
04 g ™
an — 0 a2 e q"‘*wa\“" - % 85
1 — = ) £ 75 t t — P
40 - @ = a
= | — B
20 | % £ = // : e
& 55 2
M‘; i fkw] (m)
75 ,! _— 5 5 Té 15 : — LB
' e oo | T s, 5
= O L R o] =
B —— — 7 R —— "
25 2 E) |
s o —] 3
a o O 10 20 30 40 50 60 70 &80 90 100 110 120 130 140 150

0 0 20 30 40 50 60 70 80 €0 100 110 120
Pacxog (M3/4)
Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH



Hanop (m)

SH.3bPekTUBHOCTL

Hanop (m) MoLLHOCTb (kBT)
\ N\

SH.3$PeKTUBHOCTL

MowHOoCTb (kBT)

[m]
62

46

42

&80
0
B0

50
[kiw]

20

[m]

85
a0
75

70

45
[%]

40

20

[kiw]
40
30
20

10

o IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

CL 80-570/2/22.0A
CL 80-510/2/18.5A
~—_ CLgg,
a
— 1 C m_.,.'w%&
\54\

RS
\\
e | %
\\
N

fm]

| e e L 6

e

40

60 80 100 120 140 160
Pacxog (M3/u)

|
ol sqasuj,m{ CL 80-850/2/37.0A
whhh“ CL 80-780/2/30.0A
by S
= 2/30.0A "“'\ [

T M.

|

"‘..\ o

—1

| et

o

10 20 30 40 50 60 70 80 €0 100 110 120 130 140 150

Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH
MoLyHoCTb (xBT)

Hanop (m)

SH.3pPeKTUBHOCTL

Harop (m)

SH.3pPeKTNBHOCTL

MoLHoCTb (kBT)

[m]

85

75
70

65

45
[%]

40

20

[kWW]
40
30
20

10

[m]

26

18
14
10
1%]
80
70
G0

50

CL 80-700/2/30.0
CL 80-700/2/30.0
T —
[~
‘h\‘
T
|=I.ﬂl'
—T"
—‘..-l-'-"
/‘-‘-/
=
=
e
'g'ltw‘!"’é"'_'_'_""
W= s i P
_,__---""'"__-—-—_-F ,__--__.-—--"'""_/

0 10 20 30 40

50 60 70 80 90
Pacxog, (M3/u)

100 110 120 130 140 150

CL 100-290/2/15.0A
CL 100-250/2/11.0A

110 130

Pacxog (M3/u)

150

170 190

[m]

NPSH



Hanop (m)

SH.3bdeKTUBHOCTE

MoLyHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.53pdeKTUBHOCTL

MoLLHOCTb (kBT)

[m]
42

26

22

14
%)

80
70
60

50

E

14
12

10

[m]
74

62

46

42
[%]

80
70
60

50
[kw]

40
a0
20

10

CL 100-390/2/15.0A
CL 100-340/2/15.0A

— O T,
— 22150
]
a
[m]
= 45
— 4
’,,‘-’"f____________.-—_______%/7 .
50 70 a0 110 130 150 170 190
Pacxog (M3/4)
CL 100-680/2/37.0A
\\“.
"'h\\
\
~No
\%
L— ==
e
|-
[m]
B 7
0 ——= &
| | 5
4
70 90 110 130 150 170 190 210 230

Pacxog (M3/4)

NPSH
MoLLHOCTb (kBT)

NPSH
MoLLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3pdeKTUBHOCTb

Hanop (m)

SH.3pdeKTUBHOCTL

[m]

"":}’ IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

CL 100-570/2/37.0A

CL 100-560/2/30.0A

CL 100-470/2/22.0A

CL 100-420/2/18.5A

~
~.

T

/ 1

Pacxog (M3/4)

CL 125-570/2/37.0A

CL 125-470/2/30.0A
= \\ 33
\ \\’\’o
~N

&

4

/'/
[m]
10
s %
o
] — 6 2
] 2
— _____T_-== 5

50 75 100 125 150 176 200 225 250 275 300 325

Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



R IMPPUMPS’

CL 2 nontocHble HAcocCbl - rabapuTHbIE pa3Mmepbl

— L —
A
{2-0)<o
DN
T
_ | A
A A |l \ |
=
x\
e E |
_
Y _ = = = _ =5
T
N H
s N SWE]) | |
— ’/
- ™
Y Y | < y
| \
&4
DN 32 DN 40 DN 50 DN 65 DN 80
B140 %150 6165 8185 8200
819
?19 19 19
&
2, 2, ’3/@ 2 &
PN 16 4 /:0 ; < O
EN 1092-2
_.93 __pa0 850, 967 280
s s 4 v OO R
mT gw ™ @ ™ 8r [l 8T %
@76 %84 899 9118 8132
CL 2 nonrocHble Hacocbl DN40OF
KOA Tvin H h1 h2 h3 HCL HECL DN a L 11 b1 b2 z \' PN
979525070 CL 40-170/2/0.75A 300 140 160 / / / 40 100 446 / 93 129 / / 10
979523782 CL 40-220/2/1.1A 300 140 160 / / / 40 100 446 / 93 129 / / 10
979522075 CL 40-240/2/2.2 340 170 170 83 328 414 40 100 545 280 131 121 142 M12x35 16
979522076 CL 40-300/2/3.0 340 170 170 74 338 424 40 100 609 316 141 141 142 M12x35 16
979522077 CL 40-360/2/4.0 340 170 170 62 362 455 40 100 627 334 168 168 142 M12x35 16
979522078 CL 40-430/2/5.5 440 220 220 88 440 543 40 106 700 372 164 164 142 M12x35 16
979522079 CL 40-530/2/7.5 440 220 220 88 440 543 40 106 700 372 164 164 142 M12x35 16
979522080 CL 40-630/2/11.0 440 220 220 60 482 X 40 106 849 490 177 177 142 M12x35 16
979523792 CL 40-830/2/11.0A 440 210 230 / / / 40 100 659 / 165 194 / / 10
979523793 CL 40-920/2/15.0A 440 210 230 / / / 40 100 710 / 165 194 / / 10

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



' IMPPUMPS’

)
CL 2 nontocHble Hacocbl DN50OF

Code Type H h1 h2 h3 HCL HECL DN a L 11 b1 b2 z v PN kg
979522031 CL 50-160/2/1.1 340 170 170 93 307 395 50 114 502 237 120 116 130 M12x35 16 43,0
979522030 CL 50-190/2/1.5 340 170 170 82 326 406 50 114 520 255 120 116 130 M12x35 16 47,0
979522032 CL 50-240/2/2.2 340 170 170 82 326 412 50 114 545 280 120 116 130 M12x35 16 51,0
979522033 CL 50-290/2/3.0 340 170 170 73 336 422 50 114 609 316 141 141 130 M12x35 16 58,0
979523796 CL 50-310/2/3.0A 340 160 180 / / / 50 110 530 / 113 145 / / 10 37,0
979522034  CL 50-360/2/4.0 340 170 170 62 361 454 50 100 624 334 168 168 130 M12x35 16 69,0
979522036  CL 50-420/2/7.5 440 220 220 88 440 543 50 118 715 372 163 163 142 M12x35 16 124,0
979522035 CL 50-430/2/5.5 340 170 170 38 390 493 50 100 701 372 150 150 130 M12x35 16 95,0
979522037 CL 50-540/2/11.0 440 220 220 60 486 X 50 118 864 490 177 177 142 M12x35 16 176,0
979522038 CL 50-630/2/15.0 440 220 220 60 486 X 50 118 874 490 177 177 142 M12x35 16 180,0
979525073 CL 50-700/2/11.0A 440 210 230 / / / 50 125 684 / 165 194 / / 10 93
979525074  CL 50-780/2/15.0A 440 210 230 / / / 50 125 735 / 165 194 / / 10 97
979525075 CL 50-910/2/15.0A 440 210 230 / / / 50 125 735 / 165 194 / / 10 98,0

Code Type H h1 h2 h3 HCL  HECL DN a L [} b1 b2 z v PN kg
979522081 CL 65-170/2/2.2 360 180 180 93 360 446 65 114 557 280 130 118 142 M12x25 16 53,0
979522082 CL65-210/2/3.0 360 180 180 84 360 446 65 114 621 316 141 141 142 M12x25 16 63,0
979522083 CL 65-250/2/4.0 360 180 180 72 372 465 65 114 639 334 168 168 142 M12x25 16 73,0
979522084  CL 65-340/2/5.5 360 180 180 48 400 503 65 107 718 371 150 150 142 M12x35 16 102,0
979522085 CL 65-410/2/7.5 360 180 180 48 400 503 65 107 718 371 150 150 142 M12x35 16 112,0
979522086 CL 65-460/2/11.0 475 238 238 78 504 X 65 122 877 490 177 177 142 M12x35 16 180,0
979522087 CL 65-550/2/15.0 475 238 238 78 504 X 65 122 877 490 177 177 142 M12x35 16 184,0
979522088 CL 65-660/2/18.5 475 238 238 77 504 X 65 122 919 532 177 177 142 M12x35 16 209,0
979522089 CL 65-720/2/22.0 475 238 238 58 519 X 65 122 940 554 177 177 142 M12x35 16 241,0
979522090 CL 65-930/2/30.0 475 238 238 38 557 X 65 122 1044 656 200 200 142 M12x35 16 295,0

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



N IMPPUMPS'

\,

CL 2 nontocHble Hacocbl DN8SOF

Code

979522060
979522061
979522062
979522063
979522064
979522065
979525082
979525083
979522068
979525085
979525086

Code

979525087
979525088
979525089
979525090
979525091
979525092
979525093
979525094
979525095

Code

979525096
979525097

Type

CL 80-180/2/3.0
CL 80-210/2/4.0
CL 80-240/2/5.5
CL 80-250/2/7.5
CL 80-330/2/11.0
CL 80-400/2/15.0
CL 80-510/2/18.5A
CL 80-570/2/22.0A
CL 80-700/2/30.0
CL 80-780/2/30.0A

CL 80-850/2/37.0A

Type
CL 100-250/2/11.0A
CL 100-290/2/15.0A
CL 100-340/2/15.0A
CL 100-390/2/15.0A
CL 100-420/2/18.5A
CL 100-470/2/22.0A
CL 100-560/2/30.0A
CL 100-570/2/37.0A
CL 100-680/2/37.0A

Type

CL 125-470/2/30.0A

CL 125-570/2/37.0A

360
360
360
440
440
440
500
500
500
530
530

525
525
550
550
550
550
550
550
550

620
620

h1

180
180
180
220
220
220
225
225
250
250
250

h1

225
225
250
250
250
250
250
250
250

h1

280
280

h2

180
180
180
220
220
220
275
275
250
280
280

h2

300
300
300
300
300
300
300
300
300

h2

340
340

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

h3

84
72
48
88
60
60

h3

h3

HCL

360
372
399
486
486
486

HCL

HCL

HECL

446
465
502
589

HECL

HECL

DN

80
80
80
80
80
80
80
80
80
80
80

DN

100
100
100
100
100
100
100
100
100

DN

125
125

103
103
103
111
111
111
160
160
113
160
160

190
190
190
190
190
190
190
190
190

195
195

624
640
718
725
872
872
867
867
1051
1017
1017

749
800
812
812
929
929
1047
1047
1047

1052
1052

306

306

346

371

489

489

/

/

b1

141
168
150
171
175
175
146
146
200
168
168

b1

136
136
156
156
156
156
156
156
156

b1

195
195

b2

141
168
150
150
175
175
238
238
200
305
305

b2

194
194
194
194
238
238
205
205
205

b2

305
305

142

142

142

170

170

170

M12x35

M12x35

M12x35

M12x35

M12x35

M12x35

/

/

M12x25

/

/

PN

16
16
16
16
16
16
10
10
16
10
10

PN

10
10
10

PN

10
10

66,0
76,0
102,0
118,0
175,0
180,0
124,0
142,0
216,0
299,0

321,0

89,0
93,0
101,0
102,0
140,0
150,0
287,0
320,0
327,0

kg

327,0

349,0



CL 4 nontocHbIe HacocChbl - XapaKTepuctukum Q/H

CL 4 nonrocHble Hacocbl DN32F

N IMPPUMPS'

- = P I Q [m3/h]
ode e
yp [KW]| [A]
1 2 3 4 5 6 7 8 8,5 9 9,5 10 11 12
979525263 | CL 32-80/4/0.25 0,25 0,7 'E‘ 7,2 7.1 7,0 6,8 6,6 6,3 59 5,5 53 51 4,8 | 4,6 4.1 3,5
979525264 | CL 32-100/4/0.37 0,37 1,1 I | 89 8,8 8,7 8,6 8,4 8,1 7,7 7,3 7.1 6,8 6,5 6,2 5,4 4,6
CL 4 nonrocHbie Hacocbl DN40OF
cod T P I Q [m3/h]
ode e
yp [KW1| [A]
1,80 | 2,40 3 4,5 6 7.5 9 105| 12 | 13,5 15 18 21 24
979526541 | CL 40-65/4/0.37S 037 | 1,2 6,6 6,6 6,6 6,5 6,4 6,3 6,1 59 5,6 52 4,7 3,5
979526542 | CL 40-90/4/0.55S 055 | 1,2 9,2 9,2 9,2 9,1 9,0 8,7 84 | 8,0 74 | 6,8 6,0 | 4,2
979525265 | CL 40-110/4/0.75 0,75 1,7 'g 11,17 111,1111,0(1091|10,7|10,5| 10,3 | 10,0 | 9,6 9,2 8,8 7,7
979525266 | CL 40-140/4/1.1 1.1 2,4 X 152|152 | 151|150 148 | 146|144 | 141 13,8 | 13,4| 129 11,9 | 10,6
979525114 | CL 40-190/4/1.1A 1.1 3,5 188 18,5183 1176|170 16,0 | 145 | 13,0 | 11,0
979525113 | CL 40-220/4/1.5A 1,5 3,4 22,1 1220|21,5|210|200|195| 180|165 14,9 | 10,2
CL 4 nonrocHblie Hacocbl DN5OF
_— . P | Q [m3/h]
ode e
yp kW] | [A]
3 4,5 6 7,5 9 105| 12 | 13,5 15 18 21 24 27 30
979526543 | CL 50-50/4/0.37S 0,37 1,2 51 5,0 5,0 4,9 4,8 4,6 4,5 4,3 4,0 3,5 2,7 1,9
979526544 | CL 50-65/4/0.55S 0,55 1.2 6,5 6,5 6,4 6,4 | 6,3 6,3 6,2 6,1 6,0 5,7 52 4,5 3,6
979526545 | CL 50-70/4/0.55S 0,55 1,2 7,2 7,2 7,2 71 7,0 6,9 6,8 6,6 6,5 6,0 53 4,5
979525269 | CL 50-80/4/0.75 0,75 1,7 9,1 9,1 9,0 8,9 8,8 8,7 8,6 8,4 8,2 7,8
979526546 | CL 50-85/4/0.75S 0,75 21 'é‘ 8,7 8,7 8,7 8,7 8,6 8,5 8,4 8,3 8,1 7,6 7.1 6,3 5,4 4,4
979526547 | CL50-110/4/1.1S 1.1 2,6 xr 106|105/ 105|105|104 | 104|103 |10,2| 10,1 | 9,5 8,4 6,9
979525270 | CL50-120/4/1.1 1.1 2,4 12511251125 125|124 | 123|122 120|119 114|109 | 10,2 | 9,4
979525271 | CL 50-140/4/1.5 1,5 3,2 14,7 | 14,7 | 14,7 | 14,7 | 146 | 145 | 14,4 | 143 | 14,1 | 13,7 | 13,2 | 12,5 | 11,8 | 11,0
979525267 | CL 50-190/4/2.2 2,2 4,6 18,7 | 18,7 1 18,7 | 186 | 186 | 18,4 | 183 | 18,1 | 18,0 | 17,5| 16,9 | 16,3 | 15,6 | 14,7
979525268 | CL 50-230/4/3.0 3,0 6,2 21,7 1216|1216 |215(21,5|214|21,3|21,2|21,1|20,7|203]|198| 19,1 | 18,3

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




R IMPPUMPS’

CL 4 nontocHble Hacocbl DNG65F

Code Type i : allboid
kW1 | [A]

9 105 12 [ 13,5| 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54
979526548 | CL 65-50/4/0.55S 055 | 1,2 48 | 47 | 47 | 47 | 46 | 45 | 43 | 42 | 39 | 36
979526549 | CL 65-60/4/0.75S 0,75 | 21 6,1 6,1 6,1 6,1 60 | 60 |59 |57 |55]| 53|45/ 35
979526550 | CL 65-65/4/0.75S 0,75 | 21 65| 65|65 |64 )|63|62]|60)|57]|53]|49 | 38
979526551 | CL 65-90/4/1.1S 1.1 2,6 87 | 87 | 86 |86 | 85|84 (83 |80 | 78 | 74|65 | 52
979526552 | CL 65-105/4/1.5S 1,5 3,5 10,5(105|10,5| 105|104 (10,3 |10,2|10,0| 98 | 95 | 87 | 76 | 6,2
979525272 | CL 65-110/4/1.1 1.1 2,4 — 10,4 1103|10,3|10,2 10,1 99 | 96 | 93 | 89
979525273 | CL 65-130/4/1.5 1,5 3,2 -g- 118 (11,7 11,7 11,7116 |11,4|11,2| 109 | 105| 99 | 8,6
979525274 | CL 65-150/4/2.2 2,2 4,6 = 14,7 | 14,7 | 146 | 146 | 145 | 14,4 | 142|139 | 13,6 | 13,2 | 12,1 | 10,6
979525275 | CL 65-170/4/3.0 3,0 6,2 16,1 | 16,1 | 16,1 | 16,0 | 16,0 | 159 | 15,7 | 155|152 | 148 | 13,7 | 12,2 | 10,2
979525120 | CL 65-180/4/2.2A 2,2 4,8 1851183181 |175| 17 | 165|155 | 145|125 | 10
979526553 | CL 65-180/4/3.0S 3,0 6,2 185185185 | 185|185 (183|181 (178 (174|169 | 154 | 134|106 | 7,1
979525119 | CL 65-220/4/3.0A 3,0 6,8 2252241223 |218|21,5|209 202|194 173 | 15
979525276 | CL 65-240/4/4.0 4,0 8,2 22,5|225(224 223|223 |221|218|216/|21,2|208 198 | 18,6 | 17,1
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN8OF

Code Type [ka] [I!\] o)

15 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 75 85 | 105
979526554 | CL 80-45/4/0.55S 055 | 1,2 42 | 41 40 | 39 | 38 | 3,7 | 34 | 30 | 25 1,8
979526555 | CL 80-60/4/0.75S 0,75 | 2,1 54 | 54 | 53| 52| 51 50 | 47 | 43 | 38| 32 | 24
979525277 | CL 80-70/4/1.1 11 2,4 6,7 | 67 | 66 | 66 | 65| 64 | 61 57 | 52 | 46 | 39
979525278 | CL 80-90/4/1.5 1,5 3,2 86 | 86 | 85 | 85 | 84 | 83 | 82 | 79 | 76
979525279 | CL 80-110/4/2.2 2,2 4,6 96 | 96 | 95|95 |94 |93 92|90 | 87 |83 | 78| 62
979526556 | CL 80-115/4/2.2S 2,2 50 'E‘ 115115 11,5|114 114 (11,3|11,0]10,7|10,2| 95 | 8,7
979525286 | CL 80-150/4/3.0 3,0 6,2 ; 1451144 | 14,4 1143 | 143 | 14,2 | 14,0 | 13,7 | 13,3 | 12,8 | 12,3
979525287 | CL 80-170/4/4.0 4,0 8,2 1591|159 | 158 | 158 | 158 | 15,7 | 15,5| 15,3 | 150 | 14,6 | 142 | 12,7 | 11,5
979526557 | CL 80-205/4/5.5S 55 | 11,2 21,2 1212213213 |21,2|212]209(205(198 189|178 | 135| 9,4
979526558 | CL 80-260/4/7.5S 75 | 154 26,3 | 263|263 | 263|263 | 26,2 | 260|257 | 251|244 | 234|201 16,9
979526559 | CL 80-330/4/11.0S | 11,0 | 21,3 334|335|335|335|335|335(334/332(328|324|31,7|293| 269|199
979526560 | CL 80-360/4/15.0S | 15,0 | 29,4 36,6 | 36,6 | 36,6 | 36,6 | 36,7 | 36,7 | 36,6 | 36,5 | 36,3 | 36,0 | 355|335 31,5| 25,0

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




CL 4 nonrocHbie Hacocbl DN100OF

R IMPPUMPS'

- T P | Q [m3/h]
ode e
yp [kW]| [A]
24 27 30 36 42 48 54 60 75 920 105 | 120 | 135 | 150
979525280 | CL 100-70/4/1.5 1,5 3,3 6,9 6,8 | 6,7 66 | 64 | 62 6,0 58
979525281 | CL 100-90/4/2.2 2,2 4,5 8,8 8,7 8,7 8,6 8,4 8,3 8,1 7,9 7,2 6,2 4,9
979525282 | CL 100-110/4/3.0 3,0 6,0 10,2 | 10,11 10,1 | 10,0 | 9,9 9,8 9,7 9,5 9,0 8,2 71 5,6
979526561 | CL 100-130/4/4.0S 4,0 6,6 'é‘ 13,1 113,1 13,1 113,0129 128 | 12,7 1125|11,8 10,9 | 9,6 7,9
979526562 | CL 100-145/4/4.0S 4,0 8,5 I 144 144|144 143|142 | 140|138 | 13,4 | 12,2 | 10,2
979526563 | CL 100-175/4/5.55 5,5 11,3 1791179179178 17,7 |1 17,5 117,21 16,9 | 158 | 143 | 12,5 | 10,3
979526564 | CL 100-220/4/7.5S5 7,5 15,0 21912191219 |219 (21,8 21,7216 214|206 |195| 180 | 16,0 | 13,5
979526565 | CL 100-250/4/11.0S | 11,0 | 21,3 24,9 | 249 | 25,0 | 25,0 | 25,0 | 24,9 | 24,9 | 24,7 | 24,2 | 23,2 | 21,9 | 20,1 | 17,7 | 14,8
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN125F
p I Q [m3/h]
Code Type K
[kw1| [A]
12 24 36 54 60 72 84 926 108 | 120 | 144 | 168 | 192 | 204
979526566 | CL 125-150/4/5.5S 5,5 11,3 14,7 | 14,8 | 14,8 | 14,7 | 146 | 143 | 13,8 | 13,1 | 12,2 | 11,1 | 8,4
979526567 | CL 125-180/4/7.5S 7,5 15,0 'E‘ 18,11 18,2182 | 18,1 1180|178 175|170 16,3 | 154 | 13,0 | 9,9
979526568 | CL 125-225/4/11.0S | 11,0 | 21,3 | & | 22,5 | 22,5224 | 22,3 1223 | 22,1220 | 21,7 213,208 195 | 17,6
979526569 | CL 125-285/4/15.0S | 15,0 | 29,4 28,31 28,3|283|282 (282|281 |28,0|277 274|271 |261 245|225 | 21,1
CL 4 nonrocHbie Hacocbl DN150F
p I Q [m3/h]
Code Type kW] | [A]
70 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180 | 195 | 210 | 225 | 240 | 280
979526570 | CL 150-140/4/11.0S | 11,0 | 21,3 141 | 14,1 | 141 [ 14,0 13,9 | 13,7 | 135|132 129|125 |120| 11,5 | 10,8
979525133 | CL 150-150/4/7.5A 7,5 15,3 155 | 15 [ 148 (13,7 | 13 | 125|115 | 11 9,8 9 8 6,5
979525134 | CL150-170/4/11.0A | 11,0 | 22,4 175 | 17,3 | 17 16 [ 155| 15 14,8 | 13,8 | 125 | 12 11 9,5 6,1
979526501 | CL 150-180/4/15.0S | 15,0 | 29,4 17,7 117,7 1 17,7 17,6 | 175 |17,4 17,2 |17,0|16,7 | 16,4 | 16,0 | 15,5 | 15,0 | 13,2
979525135 | CL 150-190/4/11.0A | 11,0 | 22,4 -g- 185|184 182 178 | 173 16,5| 16 | 154|144 | 133|128 | 11,7
I
979525137 | CL 150-210/4/15.0A | 15,0 | 30,5 21,5(121,3]1208 203|198 194|185 |17,8| 17 16 | 153 | 12,3
979526571 | CL 150-210/4/15.0S | 15,0 | 29,8 20,9208 |20,7|205|203|200|196 190|184 | 17,6 | 16,7 | 15,6 | 14,3
979526572 | CL 150-250/4/18.5S | 18,5 | 35,8 24,8 | 248 | 24,8 | 24,6 | 24,5 | 243 | 23,9 | 235 |23,0| 22,4 | 21,6 | 20,6 | 19,5
979526573 | CL 150-275/4/22.0S | 22,0 | 42,1 27,4 1274|274 | 273 |27,1|269|26,7|263|259]| 253|246 | 238|229 (19,6

IMPPUMPS | TEXHUYECKUE AAHHBIE 2020




Hanop (m)

SH.3¢pdeKTUBHOCTL

MoLHoCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3PeKTNBHOCTE

MoLHOCTb (kBT)

[m]

[m]
18

[%]
55
50
45
40
35
30

[k

14

1.2

0.8
0.6
04

"g IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

T CL 32-100/4/0.37,
CL 32-80/4/0.25
—— l““““
\--..__?!.\Lwo \\Q‘_:?
7 3
| Ny,
T ~N
N>
.
I# ’e.q,,“ 2
s .
prd
) 7
5 [m]
____.——-'-'"'_"'-__Q-&wn‘- 5
] ool 4
?_'_i . = == = 3 E
= B =i , 2
&ct"""ww
E=| ’@g%/) 1
0
0 2 4 6 8 10 12 14
Pacxog, (M3/u)
CL 40-140/4/1.1
CL 40-110/4/0.75
_—---H-“'"‘*'--..
\“\ (9]
404y %
1y
i - |
<
‘\“-@‘%
£l 40 a0y
~ 1 g
7 1
/
W
[m]
/43#4» 25
"1 2
| %ﬂ“’ et | 15
— # 12
— | 05
0
0 25 S 7.5 10 12,5 15 175 20 225

Hanop (m)

SH.2pPeKTUBHOCTL

MoLHoCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3pdeKTUBHOCTL

MoLHOoCTb (kBT)

[m]
12

10

[%]
55
50
45
40
35
30

[kiv]

05
0.4
03
0.2
01

[m]
24

18

16

14

12

10

[%]
#2,5
40
s
35
3zs
30
[kw]
1.4
1.2

0.8
0,8
04

CL 4 nontocHble HAacoChl - KPUBbIE XapaKTepPUCTUK

CL 40-90/4/0.555
CL 40-65/4/0.375
—
N"‘N..______
Ly
$%.
""‘---..______\-\ Ct %&.
QS,% o

Pacxog (M3/4)

0 25 L33 7.5 10 12,5 15 17,5 20
Pacxog, (M3/u)
CL 40-220/4/1.5A
cr CL 40-190/4/1.1A
o
/4/?'54
~
C \
114 \\
\\ \\
\ N
N\
/..—l'_=
T
j/ “%
A “
i
4
___--—"""f‘-_.‘-_ &
= s
f— [ —
e y
__,...-"""'f—‘ e —
(1] 25 5 7.5 10 12,5 15 175 20

[m]

2 o MW st
NPSH



Hanop (m)

Harop (M) MOWHOCTB(KBT)  IH.3GPEKTUBHOCTL

SH.2pPeKTNBHOCTL

MoLHoCTb (kBT)

[m]
5.25

4.5

3,75

2,25

15

0,35
0.3
0,25
02
0,15
0,1

[m]
10

[%]
60
55
50
45
40

35
[kWw]

08
06
04
02

CL 50-50/4/0.375

Pacxoga (M3/u)

B
e
_.—.—'—'-'-—.-—
.—-"'"ﬂ-_
8 12 16 20 24 28
Pacxog, (M3/4)
—~ | & CL 50-80/4/0.75
\'\_ CL 50-70/4/0.555
--"""‘"--..__\
~$
{“»‘q,
&
\-\%’
==
E &J%
Ve sl
o _—nid
7ANS = |
y ] P
| | B2
stz — 5T L5
"1 4
s
| — //
|
10 15 20 25 30 35 40

[m]
35

3x
25 a

1.5

Hanop (m)

SH.3bPeKTUBHOCTL

MoLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3bPeKTUBHOCTL

o E
e = =8

MoLHOCTb (kBT)

[m]
7

[%]
&0
50
40
a0
20

10
[ki]

05
04
03
0,2
0,1

[m]

12

10

& Lot O
D“Q“Dgo

ora B
o w

‘
S

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

CL 50-65/4/0.555

__--"""'-"-—-—

e

E———

10 15 20
Pacxog (M3/4)

25 30 35

CL 50-120/4/1.1
CL 50-85/4/0.755

7

&

s

E—— T2

o

— =

10 15 20
Pacxog (M3/u)

25 30 35

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

[m]
35

ix
25 g

1 1.6



Hanop (m)

SH.3pdeKTUBHOCTD

MoLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3pPeKTNBHOCTL

MoLLHOCTb (kBT)

~

&

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

CL 50-140/4/1.5
Il CL 50-110/4/1.1S

—2

th

&

E2

7
\5.

[%]
55

50

AN
\
/

S N

45
40

\\\\
\i

35

NN

30
[kw]
24

[anas | —

1,6

1.2
08

04

Y T L — :

[m]

Pacxog (M3/4)

35

CL 65-65/4/0.755
CL 65-50/4/0.555

/(

65‘55/

&

'0.755

I
k

/0.555

=S

[%]
70

&0
50

40

30
20

[kiw]

0,8
0.7

ﬁ;’:’—g 2,75

0.8

e

05

04 —_— e

——

0.3

-1 10 15 20 25
Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

30

35

40

[m]

O o M W B
NPSH
MoLyHOCTb (kBT)

[m]

25 1

225 @

11,75

1.5

Hanop (m)

SH.3bPeKTUBHOCT

= e wE,
_.U!Nmt-)u'lgl:t

Hanop (m)

SH.3bPekTUBHOCTL

MoLHOCTb (kBT)

18

16

14

12

10

W & & o U
U‘DU‘DU‘EW

[m]

[%]
&0
50
40
a0
20
10

R

0.8
0.8
04
0.2

CL 50-230/4/3.0
CL 50-190/4/2.2
"‘-—-.___..__‘_‘-.‘-‘-_
--...__‘\\
--.____‘-\‘-

R

<
\\%ﬁ

AR
ly

e,

__:E_".!‘;ﬂ:-:w .

a i:___"'"f;'" _______,.—-!_"".-

20 25 30 35 40

Pacxog (M3/4)

45

CL 65-90/4/1.18
CL 65-60/4/0.755

NG

&

%,

94

.

S AN

ua"'\f./
~ Q}S&

N

er Tk

T g
—

20 25 30 35 40

Pacxog (M3/u)

45

[m]

D e NWw s,
NPSH

[m]
35

iz
25 o

115



@ IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

Hanop (m)

SH.2GPEKTUBHOCTb

MoLHOCTb (kBT)

Im] m]
14 20
CL 65-130/4/1.5 17!
CL 65-110/4/1.1 L P b
12 cr 18 CL 65-150/4/2.2
130/4/¢ 5
o CL 65-105/4/1.55
10 16
(A T—
— —_ 'N-\
8 = 2 e S 5
2 T~ s,
6 L 2 6.:..’-% 20,
RN
4 10 e .
"\ CL &’
0 6
[%] 2 [%]
BD CLES-130V4/1.5 & CL §5-11044/1.1 - § 30
50 — T 79
A5 T E E—s=am - Tl
a0 ] _g_ 50 J/-:'ﬁ# b
20 ) ® w0 ;*” i
10 2 & a0 V.
kW] . S ’ =
] ; .
jl.i [ ;f’- ﬁ. 12? . é
! — A =
12 E’jﬁ o6 0 £
it = — . s a 5
) f— 1 05 2 3
08 :ﬁ;.::—-“ ; . 10,25 el
06 o s
0 -1 10 15 20 25 30 36 40
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/4)
Im] m
24 24
CL 65-220/4/3.0A CL 65-240/4/4.0
55 —_— CL 65-180/4/2.2A 22 — CL 65-180/4/3.0
T — T —
\--..‘ 20 T~
20 \ ‘\“‘\

16
14 \\- 4
o

12

Hanop (m)
>
A;‘/

Hanop (m)

/

7|
‘/‘("'-;\
s
Y

Y
)

12
10 NS
e\ ¥

10 5 8 ~

8 6
o %] o [%]
G G |
o 65 o 70
& 60 B 60 =
S :—-'——% S e e
£ s5 ,//}':_: ~ R E so 7/_ | —— N
(7] 50 / QQ% o] ab 87 iy
< L~ © e
&> e P
® 45 @ 30 o
& 40 z w0 Vi

kW] - - [m] kW] [m]
— 25 pl | / 45— 4 _5‘:”";'42”'?}:27 5
5 5 o — ssvanazanl /1 4 5 3= ] 35}
= e I x ¥ == 4x
T g — L a5 @ o g — T L n
" = &( L ’35 8 25 —_T | e 25
I L—] i r - | _— — ___,&E'w
3 os — {28 3 2 =1 e e 1
S 0 2 s 15 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 5 10 16 20 25 30 35 40 45 50 55
Pacxog, (M3/u) Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



Hanop (m)

SH.2GPeKTUBHOCTb

MoLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

IH.3pPeKTUBHOCTb

MowHOCTb (kBT)

"C}‘, IMPPUMPS'’

Intelligent Motor Pumps

[m]

12 [m]
CL 80-110/4/2.2 12
CL 80-170/4/4.0
i 16 — ei CL 80-150/4/3.0
10 CL 80-70/4/1.1 % 2 "
T —— CL 80-60/4/0.755 | CL CL 80-115/4/2.25
Cllgp | C€L80-45/4/0.555 14 0734 —~
8 \% —
. 2 12 T~
6 E— - E 10 <]
NS T ~
4 8 ~
6
2
4
0 L 2
(] £ 1%l
- : | -l 4"4&1& S |
& - W 3 2 g i3 :
50 / % 5 ™ /// = e
40 Z \4 ‘%"l‘ S 40 A
a0 7. d & w0 L
/4 I 2
20 m
[ I | _ e — - e e | Do — m
25 oo ds 4 i 5 cLmn TS
—F— s 4
o [ —T—awws ™ - #’-ﬁﬁ_“%“m =
| R - s 3 a 5 — T ——1a
_______ﬁ__—-—-—"‘ nlﬁ: 2 L BTSN
1 — 1 P 5D TSS 8 &£ %— 1 E_._.— =" sorkion ELE
05 ~ =50 1 o 0 L
0 0 =
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 2 ® 2 ©° w &S 0 N w B
Pacxog (M3/4) Pacxog (M3/4)
"
CL 80-360/4/15.0S CL 100-110/4/3.0
% e CL 80-330/4/11.05 CL 100-90/4/2.2
] CL 80-260/4/7.55 10 CL 100-70/4/1.5
5 —— | T~ CL 80-205/4/5.55 D gy
== N e — \\{Fa,#_
\ \( 3 —— & P o
# ¥ z @ e, N
= 7 <
24 - \% & § 6 --.29-_‘, 15 \'?"-f\ \\
& B
T 7
S~ \? \\Q’ \ﬁm 4 \\
16 . AR
s Ly
12 \" Q N ‘
N
8 0
[%] o [%]
70 | = S L ::.:"?c*hw
60 Vg ';-.. o N %% é &0 Q&
50—t ——‘% o g s ——— —
40 & @ //
a0 7 T @ //
20 4 & 20
k) g M k]
125 s f;f::'; a8 ~ 35 i
10 — T 2 a3 —_— e 7
7.5 — e 6 £ 25 1" nomans el
. i’-—:‘_"...-"'-—/-ﬂ"___/‘ ’/ 52 § 2 | ,..—--H /’ e e
25 ﬁ-———- T | — 1 4 g 15 _..._.-____.—-...--—-—""" e ______,_-r"‘
o 3 s (S )
0 10 20 30 40 50 60 70 B8O 90 100 110 120 130 140 0 10 20 3 4 S0 60 70 80 S0 100 110 120 130 140
Pacxog (M3/4) Pacxog, (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHWYECKWE AHHBIE 2020

o N E®O o0
NPSH

[m]

- Mo & othom
NPSH



Hanop (m)

SH.3¢deKTUBHOCTD

MoLHoCTb (kBT)

IH.5pPeKTUBHOCTb

MoLHOCTb (kBT)

Intelligent Motor Pumps

"C,\‘, IMPPUMPS'

[m] Im]
14 18
— CL 100-175/4/5.55
| CL 100-130/4/4.05 18 iz CL 100-145/4/4.0
12 —~ T~
--.\ \uc/
Y <, o
10 - i 2e., \{i,%
7 — 5
a ‘XM 3 i’ﬂg‘. Sy
&3 o 10
2 o
<A 5
[} g < 8
8
4
4
z 2
0 0
%] | 2%l
70 — ——_q 3 70 T - .
60 L el g 6o = Lol L
50 i £ 50
o b4
o 9]
40 e & 40 7
30 /| T @ Vi
/ H
20 & 2
[ W] — e - m]
4 = B 10
35 g s — 8
3 g 4 - —d 6
25 2 8 = = 4
2 — 3 2 =1 2
15 = 1 0
0 10 20 30 40 S0 60 70 B8O 90 100 110 120 130 140 0 10 20 30 40 50 60 70 B8O 90 100 110 120 130 140
Pacxog (M3/4) Pacxog (M3/4)
[m] [m]
= CL 100-250/4711.05 * CL 125180/4/7.55
CL 100-220/4/7.55 22 ¢
26 CL 125-150/4/5.55
—_— 20
24 E—— s
—
22 ~ 18 S~
— \Q‘ 2 4 —— NG,
20 ~—~—C a 37
o, & o ~&,
18 "’o,% "y £ 1 NS, \f{
16 Fgl‘ \’zn 8 \%
{ -
14 8 N
\ 4
12 5
10 0
%] 2%
19} —— a
& e ™ :%
70 —— 60 &
60 003 %QZ( E =0 / \Q&n
il X X P
50 = L w i
< /
40 @ 30 7
30 & 20
] Iml a0l = Iml
12 < 7 s 7 — 2 = 8
10 = 6 2 s L
—i I s e
8 e o 5 E é ;) —-"'//—-'_ ///" 8
5 — Eggg 42 O 4 o 5
b ﬁﬁfﬂ s T gl == N
2 2 2 = 3
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Pacxog (M3/4) Pacxog, (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH

NPSH



> IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

Im] [m}
30 18
CL 125-285/4/15.05 f—
28 CL 125-225/4/11.0S 16 [ CL 150-170/4/11.0A
I [ = CL 150-150/4/7.5A
"\ -
i~ ""\ \Q 14 | \--
7 \\ \\
o % 12 ~
s s (%
2 2 4
o 22 a 10 \\‘-‘( \
% % 7 7
2 20 z 8 %”) &
18 6 \< %
16 4 N
14 2
12 0
D [%] D [%]
§ 1 | S S
5 e % " 5 70 = — ::“‘m‘
s o s
g 50 T —_— g e |— ,/d ‘-Q-Q%:
% 40 % 50 2y
m 20 m 40
nJ\: [k‘i?l / [m] n:% [k‘?\'[?l [m]
() mj
——— |
= 14 j;%&-‘/ #; 12 = g El"iﬂd!“‘| J‘.B‘?
2 12 e A - 0y L 8 e e -%
£ 10 = ot r a E a 7 | FLisossiverss | |
3 8 ___...-—/ e ==l == 62 3 & b S0 — =
Y — — 4 3 s -"‘"':: —T - = M|.
[e] T ]
S 4 2 S 4
0 20 40 60 B8O 100 120 140 160 180 200 220 0 20 40 60 BO 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/u)
[m} [m}
20 22
15 CL 150-180/4/15.05 20 — CL 150-210/4/15.0A
CL 150-140/4/11.05 = H"\ CL 150-190/4/11.0A
18 18 f—
17 ~ 16 I~
= 16 M = 14
B ~ S
g 15 \\‘:’ 5 g 12
5w — A 5 10
13 \“\ = {{} 8
12 "’5\"¢q \Z 6
1 \’% X 4
7
10 \Qr 2
9 0
D [%] 0 [%]
'8 70 ﬁ: 10 '8 75 e e~
z = | el I // ‘\n'\m%
z 60 T, o 7 7 B |
g 50 [roee | c &5 Vi s,
& 40 & e 7
T @ ® 5 4
& 20 & 50 -
[kw] = [m] [kw] - [m]
= 14 = A 14 = 14 : |w‘
g p [ e o U 12 I I g | :
2 10 — — | | 0w 2 1w L &
8 8 § ___..--'-"‘._________..--'-""\ — ’// 8 2 I § _______,_.._-—'-"'"-_ e ] e
T s — = - ] 6 R =
— 1
o [ o pm
S 4 4 S 4
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

- W k>
NPSH

MW s O N
NPSH



Hanop (m)

SH.3¢deKTUBHOCTD

MoLHOoCTb (kBT)

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

[m]
28

CL 150-275/4/22.05
5 = CL 150-250/4/18.55
~~/CL 150-210/4/15.0S

~

X
22 N

18 < | %
i

16 2

14 \?\‘

12

Pl
1S?
L

=

10
%1 .=

E

60 { B

50

40 /4/

30

20 Z
[kw] [m]
25 wiilae | 5
20 =

; _-I | = |

0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300

Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



R

N7

IMPPUMPS'

CL 4 nontocHble HacocCbl - rabapuTHbIE pa3Mmepbl

A.II\

i

hi

P
=
1|
} = ==l ] 3
=1 s 2R 2p mScE S = ng 2o
L .
o = 0] R ‘
u B I & T |
\ o
T (@9
Yy 0 ‘ = y
| \
LI
|-
DN 32 DN 40 DN 50 DN 65 DN 80 DN 100 DN 125 DN 130
B140 8150 3165 8185 $200 #220
#19 ?19
19 819 819
e e
&, X 9/<\7 2 S 2
PN 16 4 4 N Q
EN 1092-2
g3, P40 350, 063, 280 100
i i il mf o
A}V |2 7! } 7| } Z } v PllZZ| }
™ g{ [l @ ™ 5 ™| 5 ™) NT | .
876 %84 %99 2118 (25132(\J 156 o
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN32F
Code Type H h1 h2 h3 HCL  HECL DN a L | b1 b2 z v PN kg
979525263 CL 32-80/4/0.25 340 170 170 102 299 387 32 87 444 220 119 125 130 M12x20 16 32,5
979525264 CL 32-100/4/0.37 340 170 170 102 299 387 32 87 444 220 119 125 130 M12x20 16 32,5
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN4OF
Code Type H h1 h2 h3 HCL HECL DN a L 11 b1 b2 z v PN kg
979526541 CL 40-65/4/0.37S 300 160 140 / / / 40 109 467 222 / / / / 16 31,0
979526542  CL 40-90/4/0.55S 340 160 180 / / / 40 103 503 243 / / / / 16 39,0
979525265 CL 40-110/4/0.75 440 220 220 144 360 448 40 106 500 237 164 164 142 M12x35 16 59,0
979525266  CL 40-140/4/1.1 440 220 220 133 379 459 40 106 518 255 164 164 142 M12x35 16 64,5
979525114  CL 40-190/4/1 1A 440 210 230 / / / 40 100 481 / 165 148 / / 10 55,0
979525113  CL 40-220/4/1.5A 440 210 230 / / / 40 100 481 / 165 148 / / 10 52,0

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



' IMPPUMPS’

]
CL 4 nontocHble Hacocbl DN50OF
Code Type H h1 h2 h3 HCL HECL DN a L 11 b1 b2 z Y PN kg
979526543  CL 50-50/4/0.37S 360 200 160 / / / 50 133 492 222 / / / / 16 34,0
979526544  CL 50-65/4/0.55S 360 200 160 / / / 50 133 533 243 / / / / 16 38,5
979526545  CL 50-70/4/0.55S 340 180 160 / / / 50 138 538 244 / / / / 16 38,0
979525269  CL 50-80/4/0.75 440 220 220 144 358 446 50 118 515 237 163 163 142 M12x35 16 61,5
979526546  CL 50-85/4/0.75S 340 180 160 / / / 50 138 538 244 / / / / 16 39,5
979526547 CL 50-110/4/1.1S 425 225 200 / / / 50 118 541 267 / / / / 16 53,0
979525270 CL 50-120/4/1.1 440 220 220 133 377 457 50 118 533 2515 163 163 142 M12x35 16 67,0
979525271 CL 50-140/4/1.5 440 220 220 133 377 457 50 118 558 280 163 163 142 M12x35 16 71,0
979525267 CL 50-190/4/2.2 440 220 220 124 389 475 50 90 628 316 179 163 142 M12x35 16 82,5
979525268 CL 50-230/4/3.0 440 220 220 124 389 475 50 90 670 358 179 163 142 M12x35 16 89,0
CL 4 nonrocHble Hacocbl DNG65F
Code Type H h1 h2 h3 HCL HECL DN a L I b1 b2 z v PN kg
979526548 CL 65-50/4/0.55S 340 180 160 / / / 65 163 563 244 / / / / 16 41,0
979526549 CL 65-60/4/0.75S 340 180 160 / / / 65 163 563 244 / / / / 16 42,5
979526550 CL 65-65/4/0.75S 380 200 180 / / / 65 143 543 244 / / / / 16 45,0
979526551 CL 65-90/4/1.1S 380 200 180 / / / 65 143 566 267 / / / / 16 49,0
979526552 CL 65-105/4/1.5S 380 200 180 / / / 65 143 566 267 / / / / 16 52,0
979525272 CL65-110/4/1.1 475 238 238 151 394 474 65 122 546 255 177 163 142 M12x35 16 66,0
979525273 CL 65-130/4/1.5 475 238 238 151 394 474 65 122 571 280 177 163 142 M12x35 16 69,0
979525274  CL 65-150/4/2.2 475 238 238 142 404 490 65 122 635 316 177 163 142 M12x35 16 80,0
979525275 CL 65-170/4/3.0 475 238 238 142 405 491 65 122 677 358 177 163 142 M12x35 16 81,0
979525120 CL 65-180/4/2.2A 475 225 250 / / / 65 140 560 / 165 155 / / 10 67,0
979526553  CL 65-180/4/3.0S 475 250 225 / / / 65 132 603 292 / / / / 16 76,0
979525119  CL 65-220/4/3.0A 475 225 250 / / / 65 140 594 / 165 155 / / 10 68,0
979525276  CL 65-240/4/4.0 475 238 238 129 429 522 65 122 653 334 177 163 142 M12x35 16 94,0
CL 4 nonrocHble Hacocbl DN8OF
Code Type H h1 h2 h3 HCL  HECL DN a L 1 b1 b2 z v PN kg
979526554  CL 80-45/4/0.55S 380 180 200 / / / 80 172 572 244 / / / / 16 48,0
979526555 CL 80-60/4/0.75S 380 180 200 / / / 80 172 572 244 / / / / 16 49,5
979525277  CL 80-70/4/1.1 440 220 220 133 377 457 80 111 541 255 171 141 170 M12x35 16 62,5
979525278 CL 80-90/4/1.5 440 220 220 133 377 457 80 111 566 280 171 141 170 M12x35 16 66,5
979525279 CL 80-110/4/2.2 440 220 220 124 387 473 80 111 630 316 171 141 170 M12x35 16 78,0
979526556  CL 80-115/4/2.2S 475 250 225 / / / 80 152 623 292 / / / / 16 70,0
979525286  CL 80-150/4/3.0 500 250 250 155 419 505 80 113 680 358 182 164 160 M12x25 16 98,5
979525287 CL 80-170/4/4.0 500 250 250 142 442 535 80 113 656 334 182 164 160 M12x25 16 99,5
979526557  CL 80-205/4/5.5S 595 315 280 / / / 80 194 805 396 / / / / 16 160,0
979526558  CL 80-260/4/7.5S 595 315 280 / / / 80 194 805 396 / / / / 16 168,0
979526559  CL 80-330/4/11.0S 560 280 280 / / / 80 194 905 466 / / / / 16 205,0
979526560 CL 80-360/4/15.0S 560 280 280 / / / 80 194 905 466 / / / / 16 245,0

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



R IMPPUMPS’

CL 4 nonrocHbie Hacocbl DN100OF

Code

979525280
979525281
979525282
979526561
979526562
979526563
979526564
979526565

Type

CL 100-70/4/1.5

CL 100-90/4/2.2

CL 100-110/4/3.0
CL 100-130/4/4.0S
CL 100-145/4/4.0S
CL 100-175/4/5.55
CL 100-220/4/7.5S
CL 100-250/4/11.0S

H h1 h2
550 275 275
550 275 275
550 275 275
550 300 250
580 300 280
580 300 280
580 300 280
580 300 280

h3

188
179
179

CL 4 nonrocHbie Hacocbl DN125F

Code

979526566
979526567
979526568
979526569

Type

CL 125-150/4/5.5S
CL 125-180/4/7.55
CL 125-225/4/11.0S
CL 125-285/4/15.0S

H h1 h2
630 SiLS 315
630 315 315
710 355 355
710 355 355

h3

CL 4 nonrocHble Hacocbl DN150F

Code

979526570
979525133
979525134
979526501
979525135
979525137
979526571
979526572
979526573

Type

CL 150-140/4/11.0S
CL 150-150/4/7.5A

CL 150-170/4/11.0A
CL 150-180/4/15.0S
CL 150-190/4/11.0A

CL 150-21044765,64133

CL 150-210/4/15.0S

CL 150-25075%,3% 135

CL 150-275/4/22.0S

H h1 h2
710 355 355
700 330 370
700 330 370
710 355 355
700 330 370
€10150-380/4/735R
710 355 355

€¢10150-359/4/130A

710 355 355

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

h3

700

700

HCL  HECL
432 512
442 528
442 528

/ /

/ /

/ /

/ /

/ /
HCL  HECL
/ /

/ /

/ /

/ /
HCL  HECL
/ /
/ /
/ /
/ /
/ /
/330 /
/ /
/330 /

DN

100
100
100
100
100
100
100
100

DN

125
125
125
125

DN

150
150
150
150
150

37050
150

37050
150

141
141
141
202
204
204
204
204

219
219
199
199

218
220
220
218
220

180
225

1285
225

596
660
702
727
729
814
814
914

854
854
835
835

974
802
859
974
859

1006

928
1059

i}

280
316
358
336
336
396
396
466

396
396
396
396

466

/802
466

51859
519

b1

197
197
197
/
/

b1

b1

210
210

210
210
258
258
258

b2

143

143

143
/

b2

b2

195
195

195
238
290
290
290

220
220
220

210/

210/

M12x25
M12x25

M12x25

195

195

PN

16
16
16
16

kg
78,0
90,0
96,0
96,0
120,0
136,0
146,0

174,0

158,0
159,0
241,0
273,0

267,0
167,0
208,0
276,0
196,0
227,0
290,0
319,0
327,0



CLD 2 nontocHble cABOEHHbIEe HacoChl - XapakTepuctukm Q/H

CLD 2 nontocHble caBOeHHble Hacocbl DN4OF

R IMPPUMPS'

P I Q [m3/4]
Kop Tun [KBT]| [A]
6 9 12 | 13,5| 15 18 21 24 | 27 30 36 | 42 | 48 54
979523539 | CLD 40-140/2/0.75A 0,75 | 1,6 12,5110,5| 81 6,8 | 52
979525098 | CLD 40-170/2/0.75A 0,75 | 1,6 'E‘ 16,5145 123 | 11 9,5 6
979525099 | CLD 40-220/2/1.1A 1.1 25 [ L 205| 19 17 16 15 | 11,5] 7,5
979525100 | CLD 40-250/2/1.5A 1,5 34 245|235 | 22 21 20 | 16,5] 13
CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN50OF
o o P I Q [m3/4]
°“ A [KBT]| [A]
9 12 | 13,5| 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60
979524015 | CLD 50-170/2/1.5A 1,5 3,4 155| 15 [ 141 13 (11,8105 | 7
979525101 | CLD 50-200/2/2.2A 2,2 4,6 19 185175165155 | 14,5 | 10,5
979524572 | CLD 50-250/2/3.0A 3,0 5,6 = 245 | 24 | 235 23 22 | 205 17
I
979525102 | CLD 50-310/2/3.0/A 3,0 5,6 30 29 28 |265| 25 23 18
979525103 | CLD 50-370/2/4.0A 4,0 8,2 36,5|355|345|335|325| 31 27
CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN65F
P I Q [m3/4]
Kop Tun [KBT]| [A]
13,5| 15 18 | 21 24 | 27 | 30 36 | 42 | 48 54 | 60 | 75 20
979523448 | CLD 65-240/2/3.0A 3,0 5,6 23 225 22 |{215(198 175 | 15
979524016 | CLD 65-270/2/4.0A 4,0 82 s 265| 26 [255|243|226|202 | 18
979525104 | CLD 65-330/2/5.5A 55 | 102 | & 325| 32 |31,5/305|295| 28 26 | 23,5
979525105 | CLD 65-370/2/7.5A 75 | 144 37 |365| 36 35 34 |325]| 31 29

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




N

N7

IMPPUMPS'

CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN8OF

K T P I Q [m3/4]
oA an [kBT]| [A]
30 36 42 48 54 60 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180
979523476 | CLD 80-260/2/7.5A 75 | 144 253 1249|241 234|205 | 17 | 127
979523821 | CLD 80-310/2/11.0A 11,0 | 2,5 'E‘ 30,5| 30 | 295 29 |265| 24 | 205 | 16
979525106 | CLD 80-370/2/15.0A 15,0 | 26,8 | £ 36,5| 36 | 355|345 | 33 30 27 23 19
979523728 | CLD 80-420/2/15.0A 15,0 | 26,8 41 [40,5| 40 |395| 38 |355| 33 29 24
CLD 2 nontocHble caBOeHHble Hacocbl DN100F
K T P I Q [m3/4]
oA n [KBT]| [A]
54 60 75 90 | 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180 | 195 | 210 | 225 | 240
979523704 | CLD 100-255/2/11.0A 11,0 33 (323 31 29 27 | 245 | 22 19
979525109 | CLD 100-285/2/15.0A | 15,0 375|365 | 35 33 31 [ 285 | 26
979525110 | CLD 100-290/2/15.0A 15,0 'E‘ 245 | 235| 22 205185 | 16 | 135|105 7 3
979525111 | CLD 100-315/2/15.0A 15,0 I 27,5|26,5| 255 | 24 22 20 [ 17,5 15 12 8,6 5
979525107 | CLD 100-340/2/15.0A 15,0 | 26,8 28 27 | 2551235215 19 165138108 | 7,5 3
979525108 | CLD 100-390/2/15.0A | 15,0 | 26,8 29 28 26 | 245 | 22 20 | 17,5| 14 | 113 | 75 | 35

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




Hanop (m)

SH.3$PeKTUBHOCTL

MowHoCTb (kBT)

Hanop (m)

IH.5PPEKTUBHOCTb

MoLLHOCTb (kBT)

[m]
215

25
225
20
17.5

[m]
38
36
34
32
30
28
26
24
22
20

16
[%]

70
&l
50

40
[kW]

CLD 2 nontocHble cCABOEHHbIe HAacoChl - KPUBbIE XapaKTepPUCTUK

CLD 40-250/2/1.5A
' CLD 40-220/2/1.1A
\ CLD 40-170/2/0.75A
| TN CLD 40-140/2/0.75A
: _Q %)
'-"'"--.___‘_\ \-. o Q/i..',-"
£h ‘-\q
Ir _@%
&% 2o, &
%
g
@%
T
458 W
'__"--_’—f — I_ 0. -
= e
0 2 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26
Pacxog (M3/u)
LIS CLD 50-370/2/4.0A
"““'-\ CLD 50-310/2/3.0A
\‘ \%ﬂ)&
™~ (o \3._, o
\fa;o AN
<«>f\ N\
‘?
9
)
] g 24
3'%
=
”
= : 7
et | TEIELLY
.-—"'"-- | o A,
] el
=
4] 5 10 15 20 25 a0 35 :10

Pacxog (M3/4)

[m]

45
) -4

352

25

Hanop (m)

SH.3¢PeKTUBHOCTL

MowHoCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.3pdeKTUBHOCTD

MoLLHOCTb (kBT)

[m]
28
26
24
22
20

L10]
50

40

1]

[m]

%]
7o
60
50

Ll

kW]

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

CLD 50-250/2/3.0A
CLD 50-200/2/2.2A
CLD 50-170/2/1.5A

/

A\

s —

10 15 20 25 an 35 40
Pacxog (M3/4)
== CLD 65-370/2/7.5A
CLD 65-330/2/5.5A
: CLD 65-270/2/4.0A
== S\ CLD 63.240/2/3.0A

Clnu__“‘-vm5

Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

[m]

o
NPSH



Hanop (m)

MoLHocTb (kBT)

Hanop (m)

MoLHoCTb (kBT)

OH.2$pPeKTUBHOCTL

SH.3$PeKTUBHOCTL

[m]
32

Ll

[m]
35

30

(%]
a0
al

4l

<
S

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

| | CLD 80-310/2/11.0A
T~ CLD 80-260/2/7.5A
_ \ & )
\\ \%‘%
AR 8
-q,
>
S
P e
~1 T
\\cgee! %.
A

Pacxog, (M3/u)

CLg

CLD 100-315/2/15.0A
CLD 100-290/2/15.0A
CLD 100-285/2/15.0A
CLD 100-255/2/11.0A

™

\W

S

I

i

80 100 120

Pacxog, (M3/u)

140

180 180 200

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

[m]

[m]

2
220 240 280

NPSH
MoLHocTb (kBT)

NPSH
MoLyHoCTb (kBT)

Hanop (m)

Hanop (m)

OH.9$pPeKTUBHOCTL

SH.3$PeKTUBHOCTL

[m]
42
40
38
36
34
32
30
28
26
24
22
20

18
%]

]
42
40
38
36
34
32
30
28
26
24
22
20
18
(%]
a0

70

CLD 80-420/2/15.0A
CLD 80-370/2/15.0A

\ ‘\Qa

&,

N

N

Pacxog, (M3/u)

[m]
B
&
-—-'-_-'-.

,,,#;'-"’__.--""—-‘4 8
| 2
0

0 20 40 60 a0 100 120 140 160

Pacxog, (M3/u)
CLD 100-390/2/15.0A
s CLD 100-340/2/15.0A
"""-....\
\\
___---‘--\ \QA
~ S
NG, 2 |
%) ?&% N
\6
%
e ":: 5
ok /
7
[m]
_________,_._--——'-—" 100-540/2/1! R .
,——-—'_'__-'_—_ -

,'-__.:-—-—'—‘-.—. rﬂ‘,..-L.{\.ﬂ‘"mra‘“N 15
aoe ‘ 5

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

NPSH



R IMPPUMPS'

CLD 2 nontocHble cABOEHHbIe HAaCcOChl - rabapnTHbIE pa3mepbl

DN
|
< =
- @[
7230
T T
N ~
RN
E F a
CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN4OF
Kop, Tun H h1 h2 DN a | b1 b2 PN Kr
979523539 CLD 40-140/2/0.75A 340 210 130 40 100 425 200 197 16 50
979525098 CLD 40-170/2/0.75A 340 210 130 40 100 425 200 197 16 55
979525099 CLD 40-220/2/1.1A 340 210 130 40 100 445 200 197 16 55
979525100 CLD 40-250/2/1.5A 340 210 130 40 100 445 200 197 16 59
CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN50F

Kop, Tun H h1 h2 DN a | b1 b2 PN Kr
979524015 CLD 50-170/2/1.5A 365 220 145 50 110 455 217 210 16 61
979525101 CLD 50-200/2/2.2A 365 220 145 50 110 495 217 210 16 64
979524572 CLD 50-250/2/3.0A 365 220 145 50 110 495 217 210 16 77
979525102 CLD 50-310/2/3.0A 410 240 170 50 110 495 245 235 16 78
979525103 CLD 50-370/2/4.0A 410 240 170 50 110 535 245 235 16 86

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



N IMPPUMPS'

CLD 2 nontocHble cagBOeHHble Hacocbl DNG65F

Kop, Tun H h1 h2 DN
979523448 CLD 65-240/2/3.0A 450 270 180 65
979524016 CLD 65-270/2/4.0A 450 270 180 65
979525104 CLD 65-330/2/5.5A 450 270 180 65
979525105 CLD 65-370/2/7.5A 450 270 180 65

CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN8OF

Kog Tun H h1 h2 DN
979523476 CLD 80-260/2/7.5A 510 305 205 80
979523821 CLD 80-310/2/11.0A 510 305 205 80
979525106 CLD 80-370/2/15.0A 510 305 205 80
979523728 CLD 80-420/2/15.0A 510 305 205 80

CLD 2 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN100F

Kop Tun H h1 h2 DN

979523704 CLD 100-255/2/11.0A 630 390 240 100
979525109 CLD 100-285/2/15.0A 630 390 240 100
979525110 CLD 100-290/2/15.0A 630 390 240 100
979525111 CLD 100-315/2/15.0A 630 390 240 100
979525107 CLD 100-340/2/15.0A 630 390 240 100
979525108 CLD 100-390/2/15.0A 630 390 240 100

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

130
130
130
130

150
150
150
150

180
180
180
180
180
180

515
565
565
670

690
690
690
640

720
720
720
720
720
720

b1

275
275
275
275

b1

280
280
280
280

b1

325
325
325
325
325
325

b2

268
268
268
268

b2

270
270
270
270

b2

345
345
345
345
345
345

PN

16
16
16
16

PN

16
16
16
16

PN

16
16
16
16
16
16

Kr

92
101
112
118

Kr

141
188
193
189

Kr

226
232
232
232
232
232



N IMPPUMPS'

CLD 4 nontocHble caoBOEHHbIe HAcoChl - XapakTepucTtuku Q/H

CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN4OF

K T P I Q [m3/4]
o4 vl [KBT]| [A]
1,8 | 24 3 4,5 6 7.5 9 (105 12 (135 15 18 21 24
979525138 | CLD 40-40/4/0.25A 0,25 | 0,9 38|37 |36 315| 26 | 19
979525139 | CLD 40-50/4/0.25A 0,25 | 0,9 £ 46 | 45 | 41 | 36 | 30 | 22
I
979525140 | CLD 40-65/4/0.25A 0,25 | 09 62 |60 |58 52|45 |39 | 30
CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN50F
K T P I Q [m3/4]
oA un [kBT]| [A]
3 4,5 6 7.5 9 105 12 | 13,5| 15 18 21 24 27 30
979525141 | CLD 50-50/4/0.25A 0,25 | 0,9 46 | 45 | 43 | 41 | 39 | 36 | 33 | 24
979525142 | CLD 50-65/4/0.37A 0,37 4n 1,2 = 63 |62 |61 |60 |58 55|52 46| 30
I
979525143 | CLD 50-90/4/0.55A 0,55 | 1,6 88 | 86 | 83 | 80 | 7,7 | 73 | 69 | 59 | 45
CLD 4 nontocHble cagBoeHHble Hacocbl DNG65F
K T P I Q [m3/4]
oA “n [kBT]| [A]
9 10,5 12 | 135| 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54
979525144 | CLD 65-70/4/0.75A 0,75 | 19 6,7 | 66 | 64 | 6,1 57 | 51 43 | 33
979525145 | CLD 65-80/4/0.75A 0,75 | 19 E- 82 | 80 (79 77 | 74|70 | 66 | 60 | 40
I
979523513 | CLD 65-90/4/1.1A 1.1 3,5 90 | 89 | 88 | 86 | 84 | 81 77 | 7,2 | 55
CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN8OF
K T P I Q [m3/4]
4 vl [KBT]| [A]
13,5| 15 18 21 24 27 30 36 42 48 54 60 66 72
979525146 | CLD 80-65/4/0.75A 0,75 | 19 63 | 62 | 61 59 | 56 | 49 | 41 3,2
979525147 | CLD 80-75/4/1.1A 1.1 3,5 'E‘ 73 | 72 | 71 70 | 68 | 63 | 56 | 48 | 39
979525148 | CLD 80-85/4/1.1A 1.1 35 | & 86 |85 |84 |83 |82 80| 75|68 | 60 | 50
979523511 | CLD 80-105/4/1.5A 1,5 34 10,2 10,1 {100 99 | 98 | 94 | 90 | 85 | 7,7 | 65
CLD 4 nontocHble caBOeHHble Hacocbl DN100F
K T P I Q [m3/4]
oA an [kBT]| [A]
24 27 30 36 42 48 54 60 66 72 78 90 | 105 | 120
979523621 | CLD 100-85/4/1.5A 1,5 3,4 82 | 78 | 74 | 70 | 65 | 60 | 53 | 46 | 40
979525149 | CLD 100-105/4/2.2A 2,2 4,8 'E‘ 10097 | 93 |89 |85 |80 |75 | 70| 60
979525150 | CLD 100-125/4/3.0A 3,0 68 | & 120 {117 11,5|11,3(11,0105|100| 95 | 85 | 7,0
979525151 | CLD 100-150/4/4.0A 4,0 8,2 14,5142 | 140|138 | 135 13,1 (12,7 122|11,0| 90 | 65

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




Hanop (m)

SH.2GPEKTUBHOCTb

MoLHOCTb (kBT)

Hanop (m)

SH.2PPEKTMBHOCTb

MoLwHOCTb (kBT)

§’ IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

CLD 4 nontoCHble caABOEHHble HAacoChbl - KpuBbli€ XapaKTepUCTukK

[m] [m]
7 11
. CLD 40-65/4/0.25A CLD 50-90/4/0.55A
& - | CLD 40-50/4/0.25A 10 CLD 50-65/4/0.37A
s o CLD 40-40/4/0.25A 9 — L AOREINDL
5 . - P -
G T~
—— N L, 8 ==
B "\\_‘_‘ \ = ; \\___
: Q(; qa'.“’b/ @ % 6 \‘0
3 - = . > ‘?5;1 ~ T —--..._-.,__‘- C(O I
. “54 \ 5 %qs, ‘QT
2 N 4 '--.___-.._______- ‘& 5 \‘:/2..5‘4
0.
1 ! " 50/% \
0 2
(%] a [l
70 § 65 -:fiﬂxﬂmk
85 I a0 : T - T
60 e s / | — \,_%‘\
55 & s - - %
50 T }3&
45 & 4D
K] l F 4 [m] k] [m]
0.25 10 o 05 | — — ] s 2 8
02 sr 2 04 [ B e e —— 7
0,15 6 E é 03 | -__?.-ﬁ'.-' = :______________.——_-:_—:_ = g
0.1 428 o2 — <2 i 5
0,05 2 J o = e 4
0 0 S 0 3
0 2 4 5] 8 10 12 14 16 18 20 22
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/u)
[m] [m]
11 11
CLD 65-90/4/1.1A CLD go. CL gtﬂﬁsstr
—A—WML_ CLD 80-85/4/1.1A
10 CLD 65-80/4/0.75A 10 ——— CLD 80-75/4/1.1A
5 CLD 65-70/4/0.75A ) \___E 80-65/4/0.75A
---‘N
8 =1 s 8 i \n..
S~ & 3 CLD 80-75/4/1.1A ﬁ““*\ \
! ~ g 7 D shesanssh = N
o .
. E . _______‘__K\\ ™S
2 ° \\\\
4 4 \\ \\
3 3
2 2
(%] ol
(%]
75 o w
I
70 g a0
= E
Z; g ;E = %
55 g 0 /
50 & a0
[kWV] [m] (kW]
1 7 = 135 _,.-—-"’"
[a]
0.8 — B X 1 - 5
| = ~ ’_’_"_..ﬂ-"‘__,_..——--d CLD 30750401,
0.6 e s @ £ o075 e 4
| e a 5 oL LD 80-105/4/154
0.4 I 4 2 § 05 ﬁ____————' i
0 B t— T - /- ET ———— ___m_.-\z}e__qe_;_n..‘___ 2
2 = T ;
0 st > 2 0 | ! 1
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 10 20 30 40 50 60
Pacxog (M3/u) Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH

NPSH



@ IMPPUMPS'

Intelligent Motor Pumps

o

16
CLD 100-150/4/4.0A
” I e S CLD 100-125/4/3.0A
CLD 100-105/4/2.2A
e e O | X CLD 100-85/4/1.5A
P~ Oy
E 10 T— ‘h\‘kff"\r Q
= T | 7
S 4 =s— 8 “”**{fa.aa RIS
= ~ < S0q| N0
< ~lg % %
S S S
%S
4 LNl
2
[4]
é [%] X
% . =T
< 70 ——\\
g e !
I}
© &0 3
-2_- 55 | R
T |
m 50
b CLB 10085740154 B CLD 100-054472- | - ey A
- [ R R & T .5
g ES - . r i e kL N A on o 4T
- B T
2 2 ___,.___-—-*________..=--'—"' T aEE 3
g 1 = = ——= —t——— = — 1 25
S 0 — 5

0 10 20 30 40 50 60 YO 80 90 100 110 120 130 140
Pacxog (M3/4)

CLD 4 nontocHble cABOEHHbIE HAaCOChl - rabapnTHbIe pa3mepbl

h1

100

=~
0)
=

N
/)
C T

=
(17
s
=
==
h2
H

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



N

<, IMPPUMPS

CLD 4 nontocHble cagBoeHHble Hacocbl DN4OF

Kop,

979525138
979525139
979525140

Tun

CLD 40-40/4/0.25A
CLD 40-50/4/0.25A
CLD 40-65/4/0.25A

340
340
340

h1

210
210
210

h2

130
130
130

DN

40
40
40

CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN50F

Kop,

979525141
979525142
979525143

Tun

CLD 50-50/4/0.25A
CLD 50-65/4/0.37A
CLD 50-90/4/0.55A

H

365
365
410

h1

220
220
240

h2

145
145
170

DN

50
50
50

CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN65F

Kop

979525144
979525145
979523513

Tun

CLD 65-70/4/0.75A
CLD 65-80/4/0.75A
CLD 65-90/4/1.1A

H

450
450
450

h1

270
270
270

h2

180
180
180

DN

65
65
65

CLD 4 nontocHble caBoeHHble Hacocbl DN8OF

Kop

979525146
979525147
979525148
979523511

CLD 4 nontocHble cagBOoeHHble Hacocbl DN100F

Kop,

979523621
979525149
979525150
979525151

IMPPUMPS

Tun

CLD 80-65/4/0.75A
CLD 80-75/4/1.1A
CLD 80-85/4/1.1A
CLD 80-105/4/1.5A

Tun

CLD 100-85/4/1.5A

CLD 100-105/4/2.2A
CLD 100-125/4/3.0A
CLD 100-150/4/4.0A

510
510
510
510

630
630
630
630

TEXHWYECKWE AAHHBIE 2020

h1

305
305
305
305

h1

390
390
390
390

h2

205
205
205
205

h2

240
240
240
240

DN

80
80
80
80

DN

100
100
100
100

100
100
100

110
110
110

130
130
130

150
150
150
150

180
180
180
180

430
430
430

440
440
440

460
476
511

496
531
531
531

573
612
646
634

b1

200
200
200

b1

200
200
245

b1

275
275
275

b1

280
280
280
280

b1

325
325
325
325

b2

197
197
197

b2

197
197
235

b2

268
268
268

b2

270
270
270
270

b2

345
345
345
345

PN

10
10
10

PN

10
10
10

PN

10
10
10

PN

10
10
10
10

PN

10
10
10
10

Kr

44
a4
44

Kr

53
47
46

Kr

66
68
79

Kr

75
86
86
86

Kr

133
143
154
169



"":\), IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

ECL(D) - cepuist HACOCOB C YaCTOTHbLIM Npeob6pa3oBaTenem

Mpenmyuiectsa: KoHcTpyKkuus: OCHOBHble 0CO6eHHOCTU:

- DHeprocbepexeHue - Hacoc - YHKLMA 3aLLNTBI OT CyXOro xo4a

- KoMnakTHas KOHCTpyKLMA - ABuratens - GYHKLMA 3aMThI ABUraTens ot

- JlerkocCTb B UCMOb30BaHUN - NpeobpasoBaTenib HacTOThbI rneperpysok

- Bo3amoxHocTb nporpamupoBanua  (Danfoss nnm Omron-Hitachi) - YyHKLUMA 3aLLNTLI OT Nepenajos
noj TpeboBaHVsA CUCTEMBI HanpsXXeHs

- HagexHocTb - GYHKLMA 3aLLMThI OT NepekocoB da3

Bce Hacocbl cepum ECL(D) aBnsitoTCA NOSIHLIMU aHasioramMmu HacocoB cepum CL, no3ToMy BCce TeXHMUYECKMe napaMmeTpbl HACOCOB

cepum CL(D) aBnsoTCcA AeCTBUTENbHBIM ANs HacocoB cepuu ECL(D).
Moatomy Mbl He 6yaem Ay6nnpoBaTh flaHHbIE, HO 06BACHUM BaM pas/inyHble PEXXMMbl YNIPaB/eHNSA HACOCaMMU C MOMOLLLbIO

YyacToTHOro npeoGpasoBaTenﬂ.

Pe>Xnmbl ynpaBneHuns Hacocom

@ NMocTtoAHHOE AaBneHue

B atom pexnme, cnctema nogaepXxmBaeT 3ajaHHOE AaBneHue npun NOH6OM N3MEHEHNN pacxoaa.

@ lNocTossHHasA ckopocTb
C YCTAHOBKOW 3a,aHHOM CKOPOCTW BpaLLeHus.
B 3TOM pexume, nyTeM M3MeHeHWst YacToThl, Bbl MOXeTe Bbi6paTb Nt06yto pabouyto KpMBYy Ha rpaduke B
npeaenax paboyero AnanasoHa.

B kauecTBe onuuu:

MaHenb ynpaeneHus

LCP 102
BcTpoeHHHbI YacTOTHLIN Npeo6pa3oBaTenb Danfoss RBS (code: 5551492)
0,25-7,5kW; MNpoTtokon Modbus & aHanoroBeblii BxogHoW curHan 0-10V
Mpumep: ECL(D) 40-170/2/0.75A/1-D-RBS

®

BcTpoeHHHbI YacTOTHbIW Npeobpa3oBaTenb Danfoss 2xTT
0,25-7,5 kW; NMpoTtokon Modbus & 2 gaTunka gasneHus
Mpwvmep: ECL(D) 40-170/2/0.75A/1-D-2xTT

© ® AP 57

BHeLLHMIA YacTOTHLIN Npeobpa3oBaTtesnb Danfoss 2xTT
0,25-37kW; npotokon Modbus n 2x gatumka gaBneHus
Mpwumep: ECL(D) 40-240/2/2.2/L-D-2xTT

© ® A7 57

BHeLLHMIA YacToTHLIN Npeo6bpa3oBaTtenb Hitachi Omron DTT
0,25-37kW; npotokon Modbus & aundpdepeHumanbHbii AaTUMK AaBleHUs C
Makc. and. npegenom 6bar; cpegHaa Temnepatypa Makc. + 70°C *

Mpumep: ECL(D) 40-170/2/0.75A/L-H-DTT ‘jﬁ

®© ©®

*Mo>keT 6bITb HaCTPOeH ANa 6onee BbICOKUX TeMnepaTyp / AaBNeHNA

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



. IMPPUMPS’

ECL 2 mopenb € npeobpasoBaTesieM 4acToThl (MO 3anpocy)

ECL 2 mopenb c npeobpasoBaTesieM 4acToThl (No 3anpocy) DN 40F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 40-170/2/0.75A/... 979525645 979525647 979526714 979524014
ECL 40-220/2/1.1A/... 979525221 979525649 979526715 979523599
ECL 40-240/2/2.2/... 979525650 979525652 979526716 979525682
ECL 40-300/2/3.0/... 979525714 979525716 979526718 979525717
ECL 40-360/2/4.0/... 979525718 979525720 979526717 979525721
ECL 40-430/2/5.5/... 979525952 979525954 979526719 979525955
ECL 40-530/2/7.5/... 979525959 979525961 979526720 979525962
ECL 40-630/2/11.0/... HET HET 979526721 979525975
ECL 40-830/2/11.0A/... HET HET 979526722 979525980
ECL 40-920/2/15.0A/... HET HET 979526723 979525981

ECL 2 mogenb c npeobpasoBaTtenem yactoThbl (no 3anpocy) DN5OF

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 50-160/2/1.1/... 979525982 979525984 979526724 979525985
ECL 50-190/2/1.5/... 979525988 979525990 979526725 979525991
ECL 50-240/2/2.2/... 979525219 979525996 979526726 979525997
ECL 50-290/2/3.0/... 979525218 979526003 979526727 979526004
ECL 50-310/2/3.0A/... 979525775 979526006 979526728 979526007
ECL 50-360/2/4.0/... 979526008 979526010 979526729 979526011
ECL 50-420/2/7.5/... 979526014 979526016 979526730 979526017
ECL 50-430/2/5.5/... 979526018 979526020 979526731 979526021
ECL 50-540/2/11.0/... HET HET 979526732 979526022
ECL 50-630/2/15.0/... HET HET 979526734 979526024
ECL 50-700/2/11.0A/... HET HET 979526889 979526025
ECL 50-780/2/15.0A/... HET HET 979526890 979526026
ECL 50-910/2/15.0A/... HET HET 979526735 979526027

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




ECL 2 mogenb c npeobpasoBaTtenem yactoThbl (no 3anpocy) DN65F

R IMPPUMPS'

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 65-170/2/2.2/... 979526028 979526030 979526736 979526031
ECL 65-210/2/3.01... 979525768 979526037 979526737 979526038
ECL 65-250/2/4.01... 979526042 979526044 979526738 979526045
ECL 65-340/2/5.5/... 979525667 979526047 979526739 979526048
ECL 65-410/2/7.5/... 979526057 979526059 979526740 979526060
ECL 65-460/2/11.0/... HET HET 979526741 979526742
ECL 65-550/2/15.0/... HET HET 979526743 979526062
ECL 65-660/2/18.5/... HET HET 979526744 979526745
ECL 65-720/2/22.0/... HET HET 979526746 979526747
ECL 65-930/2/30.01... HET HET 979526748 979526749

ECL 2 mopgenb c npeobpasoBaTesieM 4acToThbl (No 3anpocy) DN8OF

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 80-180/2/3.0/... 979525358 979526066 979526750 979526067
ECL 80-210/2/4.0/... 979525665 979526069 979526751 979526070
ECL 80-240/2/5.5/... 979525833 979526072 979526752 979526073
ECL 80-250/2/7.5/... 979525777 979526075 979526753 979526076
ECL 80-330/2/11.0/... HET HET 979526754 979526077
ECL 80-400/2/15.0/... HET HET 979526755 979526078
ECL 80-510/2/18.5A/... HET HET 979526756 979526081
ECL 80-570/2/22.0A/... HET HET 979526757 979526082
ECL 80-700/2/30.0/... HET HET 979526758 979526759
ECL 80-780/2/30.0A/... HET HET 979526760 979526085
ECL 80-850/2/37.0A/... HET HET 979526761 979526086

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




N

N7

IMPPUMPS

ECL 2 mogenb c npeobpasoBaTtenieM HacTtoThbl (no 3anpocy) DN100F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L.-H-DTT
ECL 100-250/2/11.0A/... HET HET 979526763 979524986
ECL 100-290/2/15.0A/... HET HET 979526764 979523635
ECL 100-340/2/15.0A/... HET HET 979526765 979526087
ECL 100-390/2/15.0A/... HET HET 979526766 979526088
ECL 100-420/2/18.5A/... HET HET 979526767 979525205
ECL 100-470/2/22.0A/... HET HET 979526768 979525206
ECL 100-560/2/30.0A/... HET HET 979526769 979526089
ECL 100-570/2/37.0A/... HET HET 979526770 979526090
ECL 100-680/2/37.0A/... HET HET 979526771 979526091

ECL 2 mopenb c npeobpasoBaTesieM 4acToThbl (No 3anpocy) DN125F

Tvin FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 125-470/2/30.0A/... HET HET 979526772 979526092
ECL 125-570/2/37.0A/... HET HET 979526773 979526093

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




N IMPPUMPS'

ECL 4 mopgenb € npeobpasoBaTesieM 4acToThbl (MO 3anpocy)

ECL 4 mopenb c npeobpasoBaTesieM 4acToThl (Mo 3anpocy) DN32F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 32-80/4/0.25/... 979526774 979526775 979526776 979526777
ECL 32-100/4/0.37/... 979526778 979526779 979526780 979526781

ECL 4 mogenb c npeobpasoBaTtenem 4yactoThbl (no 3anpocy) DN 40F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 40-65/4/0.375/... 979526575 979526576 979526577 979526578
ECL 40-90/4/0.555/... 979526579 979526580 979526581 979526582
ECL 40-110/4/0.75/... 979526886 979526103 979526782 979526104
ECL 40-140/4/1.1/... 979526109 979526111 979526783 979526112
ECL 40-190/4/1.1A/... 979526113 979526115 979526784 979526116
ECL 40-220/4/1.5A/... 979526117 979526119 979526785 979526120

ECL 4 moaenb c npeobpasoBaTenem yactoThbl (no 3anpocy) DN5OF

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 50-50/4/0.375/... 979526583 979526584 979526585 979526586
ECL 50-65/4/0.55S/... 979526587 979526588 979526589 979526590
ECL 50-70/4/0.555/... 979526591 979526592 979526593 979526594
ECL 50-80/4/0.75/... 979526133 979526135 979526786 979526136
ECL 50-85/4/0.75S/... 979526595 979526596 979526597 979526598
ECL 50-110/4/1.15/... 979526599 979526600 979526601 979526602
ECL 50-120/4/1.1/... 979526152 979526154 979526787 979526155
ECL 50-140/4/1.5/... 979526160 979526162 979526788 979526163
ECL 50-190/4/2.2/... 979526789 979526790 979526791 979526792
ECL 50-230/4/3.0/... 979526793 979526794 979526795 979526796

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




R IMPPUMPS'

ECL 4 moaensb c npeobpasoBaTtenem 4yactoTbl (nNo 3anpocy) DN 65F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 65-50/4/0.555/... 979526603 979526604 979526605 979526606
ECL 65-60/4/0.75S/... 979526607 979526608 979526609 979526610
ECL 65-65/4/0.755]/... 979526611 979526612 979526613 979526614
ECL 65-90/4/1.1S/... 979526615 979526616 979526617 979526618
ECL 65-105/4/1.55/... 979526619 979526620 979526621 979526622
ECL 65-110/4/1.1/... 979526797 979526798 979526799 979526800
ECL 65-130/4/1.5/... 979526801 979526802 979526803 979526804
ECL 65-150/4/2.2/... 979526887 979526204 979526805 979526205
ECL 65-170/4/3.0/... 979526806 979526807 979526808 979526809
ECL 65-180/4/2.2A/... 979526206 979526208 979526810 979526209
ECL 65-180/4/3.0S/... 979526623 979526624 979526625 979526626
ECL 65-220/4/3.0A/... 979526210 979526212 979526811 979526213
ECL 65-240/4/4.0/... 979526812 979526813 979526814 979526815

ECL 4 moaenb c npeobpasoBaTtenem 4yactoThbl (nNo 3anpocy) DN8OF

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L.-H-DTT
ECL 80-45/4/0.555/... 979526627 979526628 979526629 979526630
ECL 80-60/4/0.755/... 979526631 979526632 979526633 979526634
ECL 80-70/4/1.1/... 979526816 979526817 979526818 979526819
ECL 80-90/4/1.5/... 979526820 979526821 979526822 979526823
ECL 80-110/4/2.2/... 979526888 979526256 979526824 979526257
ECL 80-115/4/2.25/... 979526635 979526636 979526637 979526638
ECL 80-150/4/3.0/... 979526825 979526826 979526827 979526828
ECL 80-170/4/4.0/... 979526829 979526830 979526831 979526832
ECL 80-205/4/5.55/... 979526639 979526640 979526641 979526642
ECL 80-260/4/7.55/... 979526643 979526644 979526645 979526646
ECL 80-330/4/11.0S/... HET HET 979526649 979526650
ECL 80-360/4/15.05/... HET HET 979526653 979526654

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




R IMPPUMPS'

ECL 4 mopgenb € npeobpasoBaTesieM YacTtoThl (No 3anpocy) DN 100F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L.-H-DTT
ECL 100-70/4/1.5/... 979526833 979526834 979526835 979526836
ECL 100-90/4/2.2/... 979526532 979526534 979526837 979526535
ECL 100-110/4/3.0/... 979526838 979526839 979526840 979526841
ECL 100-130/4/4.0S/... 979526655 979526656 979526657 979526658
ECL 100-145/4/4.0S/... 979526659 979526660 979526661 979526662
ECL 100-175/4/5.55/... 979526663 979526664 979526665 979526666
ECL 100-220/4/7.55/... 979526667 979526668 979526669 979526670
ECL 100-250/4/11.05/... HET HET 979526673 979526674

ECL 4 moaenb c npeobpasoBaTenem 4yactoThbl (no 3anpocy) DN125F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 125-150/4/5.55/... 979526675 979526676 979526677 979526678
ECL 125-180/4/7.55/... 979526679 979526680 979526681 979526682
ECL 125-225/4/11.0S/... HET HET 979526685 979526686
ECL 125-285/4/15.0S/... HET HET 979526689 979526690

ECL 4 mopgenb c npeobpasoBaTesieM 4acToTbl (No 3anpocy) DN150F

Tun FC Danfoss ...I-D-RBS | FC Danfoss ...I-D-2xTT | FC Danfoss ...L.-D-2xTT | FC Hitachi ...L-H-DTT
ECL 150-140/4/11.0S/... 979526691 979526692 979526693 979526694
ECL 150-150/4/7.5A/... 979526320 979525343 979526842 979526322
ECL 150-170/4/11.0A/... HET HET 979526843 979525736
ECL 150-180/4/15.0S/... HET HET 979526697 979526698
ECL 150-190/4/11.0A/... HET HET 979526844 979524992
ECL 150-210/4/15.0A/... HET HET 979526845 979526323
ECL 150-210/4/15.0S/... HET HET 979526701 979526702
ECL 150-250/4/18.5S/... HET HET 979526705 979526706
ECL 150-275/4/22.0S/... HET HET 979526709 979526710

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




R IMPPUMPS'

ECLD 2 mopenb c npeo6pasoBaTesieM HacToTbl (MO 3anpocy)

ECLD 2 mopenb c npeo6bpa3oBaTesieM YacToTbl (Mo 3anpocy) DN 40F

Tun

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Hitachi

...I-D-RBS «..|-D-2XTT «..L-D-2XTT ...L-H-DTT
ECLD 40-140/2/0.75A/... 979526324 979526326 979526846 979526327
ECLD 40-170/2/0.75A/... 979526328 979526330 979526847 979526331
ECLD 40-220/2/1.1A/... 979526332 979526334 979526848 979526335
ECLD 40-250/2/1.5A/... 979526336 979526338 979526849 979526339

ECLD 2 mopenb c npeobpasoBaTesieM HacToTbl (Mo 3anpocy) DN50F

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Hitachi

b ...I-D-RBS ...-D-2xTT ...L-D-2xTT ..L-H-DTT
ECLD 50-170/2/1.5A/... 979526340 979526342 979526850 979523123
ECLD 50-200/2/2.2A/... 979526343 979526345 979526851 979523219
ECLD 50-250/2/3.0A/... 979524967 979526347 979526852 979526348
ECLD 50-310/2/3.0A/... 979526349 979526351 979526853 979526352
ECLD 50-370/2/4.0A/... 979526353 979526355 979526854 979523818

ECLD 2 mopenb c npeobpasoBaTesieM HacToTbl (nNo 3anpocy) DN65F

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Hitachi

bl ...I-D-RBS .l-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 65-240/2/3.0A/... 979526356 979526358 979526855 979526359
ECLD 65-270/2/4.0A/... 979526360 979526362 979526856 979523122
ECLD 65-330/2/5.5A/... 979526363 979526365 979526857 979526366
ECLD 65-370/2/7.5A/... 979526367 979526369 979526858 979526370

ECLD 2 mopenb c npeo6bpasoBaTesieM YacToThbl (nNo 3anpocy) DN8OF

Tun

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Hitachi

...I-D-RBS «..]-D-2xTT «..L-D-2xTT «..L-H-DTT
ECLD 80-260/2/7.5A/... 979525774 979526372 979526859 979523449
ECLD 80-310/2/11.0A/... HET HET 979526860 979526373
ECLD 80-370/2/15.0A/... HET HET 979526861 979526374
ECLD 80-420/2/15.0A/... HET HET 979526862 979526375

ECLD 2 mopenb c npeo6bpasoBaTesieM HacToThbl (o 3anpocy) DN100F

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Danfoss

2x FC Hitachi

mn ...I-D-RBS .l-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 100-255/2/11.0A/... HET HET 979526863 979526376
ECLD 100-285/2/15.0A/... HET HET 979526864 979526377
ECLD 100-290/2/15.0A/... HET HET 979526865 979526378
ECLD 100-315/2/15.0A/... HET HET 979526866 979526379
ECLD 100-340/2/15.0A/... HET HET 979526867 979526380
ECLD 100-390/2/15.0A/... HET HET 979526868 979526381

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




ECLD 4 mopenb c npeo6bpasoBaTesieM HacToTbl (MO 3anpocy)
ECLD 4 mopenb c npeo6bpa3oBaTesieM YacToThbl (Mo 3anpocy) DN 40F

N IMPPUMPS'

Tvn 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Hitachi
...I-D-RBS ...|-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 40-40/4/0.25A/... 979526382 979526384 979526869 979526385
ECLD 40-50/4/0.25A/... 979526386 979526388 979526870 979526389
ECLD 40-65/4/0.25A/... 979526390 979526392 979526871 979526393

ECLD 4 mopenb c npeobpasoBaTesieM YacToThbl (nNo 3anpocy) DN50F

Tvn 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Hitachi
...I-D-RBS ...|-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 50-50/4/0.25A/... 979526394 979526396 979526872 979526397
ECLD 50-65/4/0.37A/... 979526398 979526400 979526873 979526401
ECLD 50-90/4/0.55A/... 979526402 979526404 979526874 979526405

ECLD 4 mopenb c npeo6bpasoBaTesieM YacToThbl (Mo 3anpocy) DN65F

Tun 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Hitachi
...I-D-RBS «..l-D-2XTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 65-70/4/0.75A/... 979526406 979526408 979526875 979526409
ECLD 65-80/4/0.75A/... 979526410 979526412 979526876 979526413
ECLD 65-90/4/1.1A/... 979526414 979526416 979526877 979526417

ECLD 4 mopenb c npeobpasoBaTesieM YacToTbl (o 3anpocy) DN8OF

Tvn 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Hitachi
...I-D-RBS ...|-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 80-65/4/0.75A/... 979526418 979526420 979526878 979526421
ECLD 80-75/4/1.1A/... 979526422 979526424 979526879 979526425
ECLD 80-85/4/1.1A/... 979526426 979526428 979526880 979526429
ECLD 80-105/4/1.5A/... 979526430 979526432 979526881 979526433

ECLD 4 mopenb c npeo6bpasoBaTesieM YacToThbl (Mo 3anpocy) DN100F

Tun 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Danfoss 2x FC Hitachi
...I-D-RBS ...|-D-2xTT ...L-D-2xTT ...L-H-DTT
ECLD 100-85/4/1.5A/... 979526434 979526436 979526882 979526437
ECLD 100-105/4/2.2A/... 979526438 979526440 979526883 979526441
ECLD 100-125/4/3.0A/... 979526442 979526444 979526884 979523820
ECLD 100-150/4/4.0A/... 979526445 979526447 979526885 979526448

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020




<
S

Hanop (m)

IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

Cv, PV

CV/PV 32 - 4 / 60

KoHcTpyKumS

Pa3mep pabouyero Koneca
Konnuecteo nositocos
DN

Twn:

CV - KOPNYC YyryHHbIA
PV - kopnyc 6poH30BbIi

Ll,eHTpO6e)KHble MOHO6/104Hble OAHOCTyNneH4YaTble HaCcoChbl C TOPLEBbLIM YNJIOTHEHMEM BaJla, CO CTaHAAPTHLIM 31eKTpoABUraTenem,
nméo ¢ anexkTpoasuratenem C yaiMHeHHbIM Ba/lOM. KOpﬂyC Hacoca C COOCTHbIMM BCaCblBaOLWUNMWN N HAaMOPHbIMUA ﬂany6KaMI/I

O4HOro AnameTtpa.

ABuratenb

2 nontoca n = 2900 o6/mMuH; 50 Ty,
4 nontoca n = 1450 06/MuH; 50 'y,

TpexdasHbiin;
230B/4008B

TexHn4yeckue xa PaKTeEPUCTUKN ABUTraTeNA

no ErP

Hi:gﬁ:'jg;iaﬂ 0,125 kBt - 0,25 kBT
Knacc apdexTnBHOCTA IE3
CreneHb 3aLUNThI IP 55
Knacc nsonauun F
ME MEI > 0,40
ErP CaMocTosATeNbHbIN MPOAYKT

TexHunuyeckumne XapakKTepnctmukm

TEXHNYECKWE CV/PV
XAPAKTEPNCTUKU
AVAMETP (DN) 32
TWN COEANHEHNA ®JIAHEL,
MAKC. PABOYEE IABJ/IEHME (PN) 10

CPEAbI

TEMMEPATYPA OKPYXAIOLLEV

oT-10 °C go +40 °C

TEMMEPATYPA XWAKOCTU

oTt-10°C o +110 °C

CAABOEHHbI HACOC

HET

MaTepuansbl

OTOM/NEHVE JA
OXNAXAEHVE JA
BbITOBOE BOJOCHABXEHUE CV-HET; PV-JA
KOHANLMOHUPOBAHWE JA
MPOMBbILLTEHHOCTb JA
TEXHOIOTNYECKME MPOLIECCHI JA
KOHAEHCALMS HET
MOPCKAS BOJA HET

CV/PV

MEXAHWYECKOTO YMNOTHEHWSA

TMAPABNNYECKUMIA KOPMYC YYT'YH, BPOH3A
PABOYEE KOJTIECO NORYL
TN CTAHAAPTOIO AQ1EGG

ﬂ,l/lal'la30H AKCNNyaTaUNOHHbIX XapaKTepUCTuk
CV/PV 4 nontocHble Hacocbl = 1450 06/MUH

CV/PV 2 nontocHble Hacockl = 2900 06/MUH

GJE

- N T
W oW B o n m @ oW

=1

(S B I ¥

34 5

[=1
[

[} 9 10

Pacxog (M3/4)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

[m]

Hanop (m)

05

[} 1 Z 3

Pacxog (M3/u)

4




Hanop (m)

MoLLHOCTb (kBT)

CV 2 n 4 nontoCHbIe HacocChbl - XapakTepuctukum Q/H

CV 2 noNnroCHbIe HACOChbl

R IMPPUMPS’

SH.2pdeKTUBHOCTb

K T P I Q [m3/u]
oA vn [KBT]| [A]
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
979521529 | CV 32-2/60 0,25 | 0,64 26 | 25 (12319 15| 11 0,5
979521528 | CV 32-2/70 0,25 | 0,64 E- 36 | 35 | 33 3 27 | 2318 |14 | 08
I
979521527 | CV 32-2/80 0,25 | 0,64 59 58 5,7 5.5 52 | 49 4,5 3,8 3,2 2,5 1,7 1.1
CV 4 nonrocCHbIe HacocCbl
K T P I Q [m3/u]
oA an [kBT]| [A]
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
979521532 | CV 32-4/60 0,12 | 0,41 06 | 06 | 05|04 | 03
979521531 | CV 32-4/70 0,12 | 0,41 E- 0908|0807 | 04| 01
I
979521530 | CV 32-4/80 0,12 | 0,41 45 1,4 1,3 i 2 0,9 0,7 0,3
CV 2 n 4 nonrocHble HAcOChl - KPUBbIE XapaKTepPUCTUK
[m] [m]
3] 2
5.5 | s ay CV 32-4/80
. CV 32-2/60 CV 32-4/70
5 CV 32-4/60
4.5 15
4 R
35 2
Q.
3 2
©
2.5 I
2
15 0.5
1
0.5
Q Q
[%] £ [%]
a0 'cvn:.&na-wsi-mu\rsz-mu % 30
T T ' > [} 40
=
&0 V] 3
50 g =
40 'g' 10
30 & 0
kW] [m] (kW] [m]
0.25 25 = 014 5
0.2 2 2 o2 . = | .
0,15 158 8 o1 cm«aqammnm/ 3
0.1 12 § 0.8 1 T T .l:_;,ﬂ-“o.d 2
0,05 0.5 I 006 \-_-/’)M ! 1
[}
0 0 S 0 0
4] 1 2 k] 4 5 9 10 11 12 3 15 4] 1 2 3 4 5 4] 7

Pacxog (M3/u)

Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

NPSH



Hanop (m)

N

N7

PV 2 n 4 nontocHble HAacocChbl - XxapakTepmncTmkm Q/H

IMPPUMPS

PV 2 nontocHbIe HACOChbI

SH.3pPeKTMBHOCTb

MoOLLHOCTb (kBT)

K T P I Q [m3/4]
oA an [KBT]| [A]
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
979521523 | PV 32-2/60 0,25 | 0,64 26 | 25 | 23 1,9 1,5 1.1 0,5
979521522 | PV 32-2/70 0,25 | 0,64 E- 36 | 35 | 33 3 2,7 | 23 1,8 14 | 0,8
=
979521521 | PV 32-2/80 0,25 | 0,64 59|58 57|55 |521|49 | 45| 38 | 32 | 25 1,7 1.1
PV 4 nontocHble Hacochbl
K T P I Q [m3/4]
oA n [KBT]| [A]
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
979521526 | PV 32-4/60 0,12 | 0,41 06 |06 05|04 03
979521525 | PV 32-4/70 0,12 | 0,41 E- 09 08 08|07 | 04| 01
I
979521524 | PV 32-4/80 0,12 | 0,41 1,5 14 | 13 12 1 09|07 | 03
CV 2 1 4 nonoCHbIe HAcoChbl - KpUBble XapaKTepUCTUK
im] im]
6.5 PV 32:2/80 :
6 PV 32-2/70 PV 32-4/80
o PV 32-2/60 PV 32-4/70
. PV 32-4/60
B || 15
4.5
4 =
3.5 s
3 5
T
25
2
15 0.5
}
0.5
0 0
[%] 2 %]
80 |Pv3a2m0 8 Py 32208 Y 332000 Q 50
0 - T : g 40 PSR 8 PV 330790 | oy 320100 |
&0 g 3 d\
()
50 o 20 |
40 % 10
30 F-
W] [mi [k [m]
0,25 25 = 014 5
0.2 2z £ o - 1 4
015 1.5 2 '._D 0.1 pip a4 e P 3210 B IV ,
0.1 12 § 08 - ! ! -mw“““f! F
0,05 05 3 006 \_/y‘y 1
(e}
0 4] > 0 4]

Pacxog (M3/u)

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020

0

Bl

Pacxog (M3/u)

4

NPSH



""\}‘, IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

CV/PV 2 n 4 nontocHble HACOCbl - rabapnTHbIe pa3mepbl

DNt=32
I I @ i |
100 \ - '—].L

|
//I

200+1 -—[-—-—Ir-—-e. {1 .. .
[

] |HEEE—
e

i1l
[}
I

—
7Y
[T |
==~ DNs=32
42 e 705 164.5

V77 3

AonycTumbie Nono>keHa Ans MoHTaxka HacocoB (E)CL(D), CV n PV

2 ] e A R K
SRS S (e

YcTaHoOBKa gBuraTteneiln MowHoCTbIo Ao 7,5 kBT YcTaHOBKa ABuUraTtesneil MoOLWHOCTbI oT 7,5 KBT

IMPPUMPS | TEXHUYECKWE AAHHBIE 2020



LIOCTOUHbLINA MPOAYKT
10 PA3YMHOM LJEHE

Poccus:

«OpunumaneHoe npeacrasutenscTso IMP PUMPS d.o.o.
OO0 «MMIM MAMIIC PYC»

117335, r. MockBa, yn. BaBunoga, 4. 87, oduc 4.

Ten.: +7 (495) 540-57-05

Mo6.: +7 906 767-40-08

197022, r. CaHkT-lMeTepbypr, yn. Mpodeccopa MNonosa,
4. 47, opuc 929.

Ten.: +7 (812) 385-57-06

Mo6.: +7 (981) 822-38-80

":}’ IMPPUMPS’

Intelligent Motor Pumps

© IMP PUMPS d.o.o.




